

# Archiv der Ev.-luth. Kirchengemeinde Nord-Barmbek

(Auferstehungskirche)



# VERÖFFENTLICHUNGEN DES ARCHIVS DES KIRCHENKREISES HAMBURG-OST

Herausgegeben vom Ev.-Luth. Kirchenkreis Hamburg-Ost

Band 65

# Archiv der Ev.-luth. Kirchengemeinde Nord-Barmbek

(Auferstehungskirche)

Bearbeitet von Ingrid Große, Stefan Petzhold und Federico Larrondo

Hamburg 2017

# Inhaltsverzeichnis

Vorwort	IX
1. Arbeitsorganisation, Ausstattung und allgemeine Registratur	1
1. Kirche, Staat und Gesellschaft	2
10. Geschichte, Gliederung und Gremien der Kirchengemeinde	2
14. Landeskirche	16
16. Ökumene, Religionen und Glaubensgemeinschaften	17
17. Staatliche Stellen, zivilgesellschaftliche Gruppen und gesell- schaftspolitische Fragen	17
19. Kirchenwahlen	22
2. Pastorinnen und Pastoren	23
20. Pfarrstellen, Dienstverhältnis und Interessenvertretungen	23
3. Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter	24
30. Personalverwaltung und Interessenvertretungen	24
4. Verkündigung und Seelsorge	26
41. Gottesdienste	26
42. Amtshandlungen	31
43. Seelsorge und Dienst an besonderen Gruppen	34
44. Mission	34
45. Gemeindearbeit	34
48. Kirchenmusik	38
49. Öffentlichkeitsarbeit	38
5. Diakonische Arbeit	40
53. Fürsorgetätigkeit	40
56. Kindertageseinrichtungen	44

6. Bauwesen	45
60. Kirchen, Gottesdienststätten und ihre Ausstattung	45
61. Gemeindezentren, Gemeindehäuser und Tagungshäuser	51
62. Sozialstationen, Altenheime und Kindertageseinrichtungen	55
63. Pastorate und Nebengebäude	56
65. Wohnhäuser	56
67. Bauleitplanung und Stadtentwicklung	58
68. Gebäudeübergreifende Baumaßnahmen	58
7. Finanzwesen	60
70. Finanzrecht, Finanzplanung und Finanzstatistik	60
72. Kollekten, Sammlungen und Spenden	60
74. Haushalt	61
8. Vermögen	78
80. Grundvermögen	78
84. Stiftungen, Schenkungen und Erbschaften	79
85. Vermietung, Verpachtung und Bewirtschaftung von Gebäuden und Grundstücken	80
88. Versicherungen	82
9. Dokumentation	82
90. Mitgliedschaft, Meldewesen und Kirchenbuchführung	82
92. Registratur und Archiv	96
94. Statistik	97
95 Sammlungen	98

## Vorwort

# Beschreibung des Bestandes:

Der Bestand vereint das Schriftgut der Evangelisch-Lutherischen Kirchengemeinde Nord-Barmbek, die im Jahr 1920 als Ausgründung aus der Heiligengeistkirche Alt-Barmbek selbständig wurde. Mit dem Bau der von dem Architekten Camillo Günther geplanten Auferstehungskirche wurde bereits während des Ersten Weltkriegs begonnen. Die Einweihung der Kirche erfolgte jedoch erst im Jahr der Gemeindegründung 1920. Während des Zweiten Weltkriegs ist sie kaum beschädigt wurden. Der Bestand enthält Unterlagen aus allen Bereichen der Verwaltung und des gemeindlichen Lebens aus dem Zeitraum zwischen 1896 und 2017. Besonders zu erwähnen ist hier die umfangreiche Belegsammlung zu Bau und Unterhalt der Kirche und anderer gemeindeeigener Gebäude.

Gerhard Paasch verzeichnete den Bestand im Jahr 2004. Inklusive einer 2017 erfolgten Anschlussverzeichnung umfasst er 899 Verzeichnungseinheiten (VE) mit einem Gesamt-umfang von 20 lfm. Im Jahr 2017 säuberten, verpackten und verzeichneten Ingrid Große, Federico Larrondo und Stefan Petzhold den Bestand. Dabei wurden die Altdaten überprüft und gegebenenfalls korrigiert oder ergänzt. Ingrid Große überführte die Daten in das Programm AUGIAS, mit dem dieses Findbuch erstellt wurde. Dieses Findbuch ersetzt die Ausgabe aus dem Jahr 2004.

Das Archivgut ist Eigentum der Kirchengemeinde Nord-Barmbek und wird im Gemeindezentrum (Tieloh 22, 22307 Hamburg) aufbewahrt. Die Nutzung ist auf Antrag möglich.

# Aufbau des Findbuchs:

Jeder Findbucheintrag besteht aus bis zu sechs Angaben:

- 1. Laufende Nummer
- 2. Laufzeit (d. h. Datum des ältesten und jüngsten Dokuments)
- 3. Titel
- 4. Enthält-Vermerk (d. h. inhaltliche Präzisierungen; z. B.: Enthält vor allem: Wahl des Kirchenvorstands)
- 5. Darin-Vermerk (d. h. Hinweis auf Unterlagen, die unter dem Titel nicht zu erwarten sind;
- z. B. Darin: Unsere Kirche wird hundert, Hamburg 1999)
- 6. Bandzählung (d. h. Hinweis, dass die Akte Teil einer Serie gleichen Inhalts ist)

# Beispiel:

**502** (1) 1801 - 1989 (2)

#### Sitzungsvorbereitungen des Kirchenvorstands (3)

Enthält nur: Protokolle; Tagesordnungen; Dienstordnungen; Jahresrechnung (4) Enthält unter anderem: Friedhofsgärtner; Gemeindegeschichte; Kirchentür (4)

Darin: 800 Jahre Hamburger Hafen, Hamburg 1989 (5)

# Band 1 (6)

Die VE sind in Anlehnung an die Hauptgruppen des Westerländer Aktenplans klassifiziert (siehe Inhaltsverzeichnis). Innerhalb einer Gruppe sind die Akten alphabetisch nach Titeln geordnet. Bei gleichlautenden Titeln steht die ältere Akte vor der jüngeren. Zum Auffinden wird die Aktennummer benötigt, die jeweils an erster Stelle des Eintrags steht.

Dieses Findbuch existiert gedruckt in dreifacher Ausfertigung. Jeweils ein Exemplar befindet sich in der Kirchengemeinde, im Kirchenkreisarchiv Hamburg-Ost und im Landeskirchlichen Archiv Kiel.

Ingrid Große

19.04.2017

# 1. Arbeitsorganisation, Ausstattung und allgemeine Registratur

Nr. 52

# **Organisation des Gemeindelebens**

Enthält vor allem: Beschlüsse, Verfügungen, Drucksachen und

Mitteilungen des Kirchenrats

Darin: Abrechnung des 14. Kirchenkonzertes am 8. Dezember 1925

**Nr. 176** 1921 - 1924

# **Organisation des Gemeindelebens**

Enthält unter anderem: Kirchliche Versorgung in Barmbek; Statistiken, Schriftwechsel

**Nr. 43** 1923 - 1933

# **Organisation des Gemeindelebens**

Enthält unter anderem: Dienstanweisung für die Kirchenbuchführung;

Änderung des Wahlgesetzes

Darin: Zur Kriegsschuldfrage, Schriftwechsel und Austausch von Erklärungen mit dem Weltbund für internationale Freundschaftsarbeit

der Kirchen, Druckschrift, 1926

**Nr. 67** 1932 - 1933

# Organisation des Gemeindelebens

Enthält vor allem: Rundschreiben und Mitteilungen des Landes-

kirchenrats

Darin: Kirchliche Opferwoche, Aufrufe, Veranstaltungen, 1932;

Glaubensbewegung deutscher Christen, Vertrauliches Rundschreiben

des Seniors Karl Horn an alle Geistlichen, 1933

Nr. 9 1933 - 1939

#### **Organisation des Gemeindelebens**

Enthält nur: Rundschreiben, Mitteilungen und Anweisungen von Landesbischof und Landeskirchenamt

Darin: Stellungnahme einzelner Pastoren; Offenhalten der Kirche und Abhaltung von Kriegsgebetsstunden, Ablehnung durch den Kirchenvorstand, 1940;

Stellungnahmen zu den kirchenpolitischen Auseinandersetzungen, 1934 - 1935; Auseinandersetzung mit der Gebietsleitung der Hitler-Jugend bezüglich der Konkurrenz zu kirchlichen Veranstaltungen, 1936:

#### Fortsetzung nächste Seite

Aufforderung an die Geistlichen eine eventuelle Logenmitgliedschaft zu beenden, 1933; Stellung der Kirche zur Judenfrage, zu Judenchristen sowie zum Arierparagrafen, Gutachten, 1933 - 1934; Eingliederung der evangelischen Jugend in die Hitler-Jugend und den Bund Deutscher Mädel, 1934

**Nr. 171** 

# **Organisation des Gemeindelebens**

Enthält vor allem: Kirchenbuchführung; Amtshandlungsbescheinigungen

Nr. 487

## **Organisation des Gemeindelebens**

Enthält vor allem: Mitteilungen und Sammlungen des Landeskirchliches Amt für Gemeindedienst

**Nr. 329** 1969 - 1978

# **Organisation des Gemeindelebens**

Enthält vor allem: Schriftwechsel mit Bischof, Landeskirchenrat und Landeskirchenamt

**Nr. 789** 1910

# Sammlung von Literatur, Broschüren und Druckschriften

Enthält nur: Werbehefte und Preislisten zu Ornaten, Paramenten und Kirchengeräten

**Nr. 32** 1927 - 1943

## Sitzungen des Pfarrkonvents des Ostkreises

Enthält vor allem: Einladungen; Mitteilungen; Rundschreiben;

Mitgliederliste

Darin: Das theologische Problem des lebensunwerten Lebens,

Aussprache auf der Sitzung am 08.10.1941

# 1. Kirche, Staat und Gesellschaft

# 10. Geschichte, Gliederung und Gremien der Kirchengemeinde

Nr. 112 ohne Datum

# Abgrenzung zur Kirchengemeinde Dulsberg

Enthält nur: Flurkarte

Nr. 636 Arbeitsausschuss-Sitzungen der Sozialstation Barmbek-Nord Enthält unter anderem: Protokolle; Haussammlungen	1980 - 1992
Nr. 21  Durchführung von Veranstaltungen zum fünfzigjährigen Bestehen der Auferstehungskirche Enthält unter anderem: Festprogramme; Einladungen; Glückwünsche; Pressemitteilungen Darin: Willy Eggers, Aus einer Hamburger Vorortgemeinde, Nord- Barmbek und seine Auferstehungskirche, Festschrift, hrsg. im Auftrag des Kirchenvorstandes, Hamburg 1970	1970
Nr. 45 Einteilung der Pfarrbezirke Enthält unter anderem; Straßenverzeichnisse; Anzahl der Haushalte; Aufteilung der Pfarrstellen	1927 - 1930
Nr. 314 Einteilung der Pfarrbezirke Enthält nur: Straßenverzeichnis	1959
Nr. 111 Einteilung der Pfarrbezirke Enthält nur: Straßenplan mit farblichen Markierungen	ohne Datum
Nr. 64 Entwicklung eines kirchliches Bauprogramms für Nord-Barmbek Enthält vor allem: Schriftwechsel mit dem Kirchenrat	1930
Nr. 744 Fotosammlung zu Kirchenvorstehern Enthält nur: Porträtfotos der Mitglieder	1975
Nr. 743 Fotosammlung zu Kirchenvorstehern Enthält nur: Porträtfotos der Kandidaten	1978
Nr. 742 Fotosammlung zu Kirchenvorstehern Enthält nur: Porträtfotos der Kandidaten	1984

Nr. 50 Kirchliche Versorgung in Barmbek Enthält unter anderem: Zielvorstellungen des Pfarramtes Barmbek; Finanzierung des Kirchbaus am Tieloh; Schriftwechsel zwischen dem Bildhauer Richard Kuöhl und dem Architekten Camillo Günther; Bau eines Modells der Kirche Darin: Ordnung des Gottesdienstes in der Heiligengeistkirche, ohne Datum	1912 - 1916
Nr. 115 Kirchliche Versorgung in Barmbek Enthält unter anderem: Kirchenplan für Gesamt-Barmbek; Statistiken; Zeichnungen	1912 - 1937
Nr. 119 Kirchliche Versorgung in Barmbek Enthält unter anderem: Statistik; Schriftwechsel	1924 - 1936
Nr. 622 Materialsammlung zur Erstellung einer Festschrift Enthält vor allem: Fotos; Flurkarte	1958
Nr. 800 Sammlung von Bauplänen und Straßenkarten Enthält unter anderem: Umgestaltung Schwalbenstraße 52; Gemeindegrenzen; Kirchengemeinde Dulsberg; Kirche; Gemeindezentrum; Bebauung des Stadtteils Barmbek	1914 - 1956
Nr. 23 Sammlung zur Gemeindegeschichte Enthält nur: Abschriften von Beiträgen der Serie "Zur Entwickelung der ehemaligen Vororte Hamburgs" in der Beilage der Neuen Hamburger Zeitung	1899 - 1900
Nr. 41 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1920 - 1925
Nr. 42 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1920 - 1928

# 10. Geschichte, Gliederung und Gremien der Kirchengemeinde

Nr. 446 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1937 - 1954
Nr. 445 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1954 - 1963
Nr. 415 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1957 - 1959
Nr. 449 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1963 - 1966
Nr. 448 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1967 - 1971
Nr. 447 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1972 - 1978
Nr. 326 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1978 - 1985
Nr. 331 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1979 - 1984
Nr. 325 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1986 - 1991
Nr. 348 Sitzungen der Beede Enthält nur: Protokolle	1989 - 1996
Nr. 336 Sitzungen der Kirchenkreisausschüsse des Nord- und des Ostkreises Enthält vor allem: Einladungen; Protokolle; Anlagen	1965 - 1967

Nr. 277 Sitzungen des Arbeitsausschusses des Gemeinnützigen Verbands Nordbarmbek Enthält vor allem: Protokolle	1914 - 1918
Nr. 38 Sitzungen des Bauausschusses Enthält nur: Protokollbuch	1912 - 1921
Nr. 39 Sitzungen des Bauausschusses Enthält nur: Protokollbuch	1913 - 1928
Nr. 40 Sitzungen des Bauausschusses Enthält nur: Protokollbuch	1916
Nr. 333 Sitzungen des Bauausschusses Enthält nur: Protokolle	1983 - 1984
Nr. 349 Sitzungen des Bauausschusses Enthält nur: Protokolle	1989 - 1991
Nr. 75 Sitzungen des Geistlichen Ministeriums und geistlicher Kollegien Enthält vor allem: Einladungen; Protokolle; Anlagen Darin: Unsere Stellung zur staatlichen Wohlfahrtspflege, Leitsätze von Pastor Erwin Huebbe, ohne Datum; Richtlinien zur politischen Betätigung der Pastoren, Entwurf, ohne Datum	1929 - 1933
Nr. 628 Sitzungen des Kindertagesheimausschusses Enthält vor allem: Protokolle Schriftwechsel	1991 - 1996
Nr. 350 Sitzungen des Kindertagesheimausschusses Enthält nur: Protokolle	1992 - 1995

# 10. Geschichte, Gliederung und Gremien der Kirchengemeinde

Nr. 346 Sitzungen des Kirchenvorstand Enthält nur: Protokolle Enthält auch: Sitzungen des Haushaltsausschusses	1992 - 1996
Nr. 36 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle Darin: Erklärung der Kirchenvorsteher zu Unstimmigkeiten mit Pastor Max Steffen in der Sitzung vom 23.05.1922	1920 - 1925
Nr. 37 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle Darin: Vereinbarung zwischen Deutschen Christen und Evangelischer Liste zu einer Einheitsliste, 1933; Anweisung zur Hissung beider Reichsflaggen neben der Kirchenfahne, 1933; Überlassung der Kirche Konzert zugunsten erwerbsloser Stahlhelm-Kameraden, 1934	1925 - 1953
Nr. 450 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle	1953 - 1966
Nr. 432 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle	1966 - 1978
Nr. 343 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Einladungen; Tagesordnungen	1978 - 1989
Nr. 330 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle Enthält auch: Protokolle des Haushaltsausschusses	1979 - 1984
Nr. 345 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle	1979 - 1986
Nr. 344 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle	1986 - 1989

Nr. 347 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle	1989 - 1991
Nr. 434 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle Darin: Pfarramts- und Kirchenvorsteherliste, 1991	1990 - 1996
Nr. 433 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Einladungen	1990 - 1997
Nr. 626 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Protokolle; Einladungen	1996 - 2004
Nr. 351 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle; Einladungen	1997 - 2001
Nr. 633 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Protokolle; Einladungen	2005 - 2013
Nr. 801 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält nur: Verzeichnis der stimmberechtigten Mitglieder	ohne Datum
Nr. 802 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält nur: Verzeichnis der stimmberechtigten Mitglieder	ohne Datum
Nr. 803 Sitzungen des Kirchenvorstands Enthält nur: Verzeichnis der stimmberechtigten Mitglieder	ohne Datum
Nr. 630 Sitzungen des Regionalausschusses der Kirchengemeinden Alt-Barmbek, Nord-Barmbek und der Kreuzkirche zu Barmbek Enthält unter anderem: Protokolle; Supervision; Bildung von Regionen; Gemeindeberatung des Kirchenkreises; Leitbild	1998 - 2001

Nr. 491 Sitzungen des Sexualethischen Arbeitskreises Enthält vor allem: Einladungen; Thesenpapiere	1933
Nr. 632 Sitzungen des Verwaltungsausschusses Enthält nur: Protokolle Enthält auch: Haushaltsausschuss; Beede	1992 - 2010
Nr. 88 Sitzungsvorbereitung der Beede	1921 - 1923
Nr. 422 Sitzungsvorbereitung der Beede Enthält vor allem; Beratungsunterlagen; Bauangelegenheiten	1954 - 1956
Sitzungsvorbereitung des Bauausschusses Enthält vor allem: Bau der Kirche und des Gemeindehauses; Schriftwechsel mit dem Architekten Camillo Günther; Fotos aus der Bauzeit; Überlassung des Kirchenneubaus an das Bekleidungsinstandhaltungsamt des IX. Armeekorps; Rechnungsbuch über Einnahmen und Ausgaben zum Bau der Kirche; Vorgeschichte zum Bau mit Anträgen, Eingaben und Finanzierungsfragen; Grundsteinlegung und Richtfest mit Inhaltsangabe des Grundsteins und Festprogramm  Darin: Hamburgisches Gemeindeblatt vom 15. Februar 1914 und vom 13. August 1916	1913 - 1919
Nr. 2 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Pfarrstellen; Gemeindeleben; Geschäftsordnung; Bildung von Ausschüssen; Finanzen; Ausstattung der Kirche Darin: Hamburgisches Gemeindeblatt, Wochenschrift für freien Protestantismus vom 13.08.1916	1910 - 1928
Nr. 47 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Verfassung der Landeskirche; Vorschlägen, Aufrufe und Protokolle zu Wahlen; Synodenwahl; Besoldung; Dienstrecht	1912 - 1948

Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Gemeindeangelegenheiten; Schriftwechsel mit dem Kirchenrat; Anträge; Mitteilungen Darin: Zusammensetzung des Kirchenvorstands, ohne Datum; Handschriftlicher Kurzbericht über die Arbeit des Kirchenvorstandes 1920-1929; Ausschuss betreffend den Bau von Großwohnhäusern, Sitzungsprotokoll vom 09.09.1927; Liste der im Ersten Weltkrieg gefallenen Gemeindeglieder, ohne Datum; Lagebericht über die Gemeinde, 1924	1919 - 1930
Nr. 35 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält nur: Beschlussbuch	1920 - 1921
Nr. 90 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Mitteilungen und Anweisungen des Kirchenrats	1920 - 1923
Nr. 91 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Finanzen; Personal; Abhaltung von Konfirmandenunterricht in Schulgebäude	1920 - 1923
Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Gemeindeangelegenheiten; Schriftwechsel mit dem Kirchenrat; Bedingungen für die Anstellung von Harmoniumspielern und Chorleitern in den Filialgottesdiensten in der Kirchengemeinde Barmbek Darin: Geschäftsordnung für den Kirchenvorstand, 1925; Einführung von Pastor Heinz Hagemeister in das Amt des 2. Pastors in West-Barmbek in der Heiligengeistkirche, Gottesdienstordnung, 1922; Unterschriftenlisten mit der Forderung an den Kirchenvorstand zur Wahl von Herrn Pastor Gerhard Schade, ohne Datum	1922 - 1927
Nr. 177 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Wahlen; Finanzen; Abrechnungen zur Innenausstattung der Kirche; Jugendarbeit	1924 - 1930

**Nr. 144** 1924 - 1931

# Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands

Enthält unter anderem: Baumaßnahmen; Finanzen; Pfarrstellen; Gemeindevermögen; Mitteilungen des Landeskirchenrats; Mietwohnungsbau; Vermietung von Räumen im Gemeindehaus; Vermietung der Pauluskapelle Schwalbenstraße 32 - 34 an die Barmbeker Sonntagsschulkapelle; Bau eines Glockentürmchens im Gemeindesaal Dulsberg; Verzeichnis der Kirchenvorsteher; Kirchenvorsteherwahl

Darin: Treubund, Verein junger Männer der Kirchengemeinde Nord-Barmbek, Satzungsentwurf, 1928;

Bereitstellung von Flächen für den Bedarf der Landeskirche, Protokoll zur Besprechung in der Abteilung für Städtebau und Stadterweiterung am 02.09.1927

**Nr. 85** 1925 - 1926

# Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands

Enthält unter anderem: Einladungen zu Sitzungen; Anträge an die Finanzdeputation und den Kirchenrat; Dienstanweisung für den Organisten und Kantor

Darin: Verzeichnis der Bewerber um die zu besetzenden Pfarrstellen für Nord-Barmbek, ohne Datum

**Nr. 158** 1927 - 1932

## Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands

Enthält unter anderem: Baumaßnahmen; Personal; Finanzen; Schriftwechsel mit dem Landeskirchenamt

Darin: Bericht über den Zustand der Heizungsanlagen in den Kirchen und Pastoraten der Kirchengemeinden in Hamburg, ohne Datum; Nachweis über die Kosten der baulichen Unterhaltung der Gebäude aller Hamburger Kirchengemeinden in den Jahren 1928 bis 1932

Nr. 159

## Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands

Enthält vor allem: Pfarrstellen; Finanzen; Steuerangelegenheiten; Kirchenmusik; Gemeindepflege; Schriftwechsel mit dem Landeskirchenamt; Verfahrensvorschriften für Wiedereintritte; Bau des Gabriel-Kirchsaals; Abtretung der Bezirke Hartzloh und Dulsberg Darin: Aufruf der Landeskirche zur Hilfe für notleidende Menschen, 1933; Kosten der baulichen Unterhaltung der Gemeindehäuser und Kirchenbüros aller Kirchengemeinden in den Jahren 1928-1932; Liste der in der Gemeinde beschäftigten Stundenlöhner, 1934

#### Nr. 1

# Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands

Enthält vor allem: Veranstaltungen; Finanzen; Baumaßnahmen; Personal; Glockenrevision; Schriftwechsel mit dem Landesbischof und Landeskirchenamt; Mitglieder und Ergänzungsberufungen auch für die Pauluskapelle; Überlassung von Räumen für nichtkirchliche Veranstaltungen; Umgestaltung der Pauluskapelle; Beschaffung einer Orgel für die Pauluskapelle

Darin: Fragebögen zur Zugehörigkeit von Gemeindebediensteten zur NSDAP und ihren Gliederungen, ohne Datum; Anschluss der Hamburgischen Landeskirche an den Lutherischen Rat, Offener Brief an die Kirchenvorsteher vom 07.06.1937; Wahlvorschlag für die Wahl im Juli 1933; Wiedereinsetzung eines Pastors als Vorsitzer des Kirchenvorstands, 1936; Erste Sitzung des Kirchenvorstands nach der Neuwahl, Protokoll vom 28.07.1933

**Nr. 160** 1934 - 1936

## Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands

Enthält unter anderem: Baumaßnahmen; Personal; Finanzen; Schriftwechsel mit dem Landeskirchenamt; Einnahmen und Ausgaben der gemeindeeigenen Mietwohnhäuser

Darin: Straßenverzeichnis der einzelnen Pfarrbezirke, 1936; Aufruf des Reichsbundes der Deutschen Ev. Pfarrervereine gegen die staatlichen Eingriffe in das kirchliche Leben, 1936

Nr. 15

#### Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands

Enthält vor allem: Zusammenarbeit der Pastoren; Pfarramtssitzungen; Gottesdienstplanung; Veranstaltungen; Kollekten; Schriftwechsel mit Landesbischof und Landeskirchenamt

**Nr. 146** 1936 - 1938

#### Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands

Enthält unter anderem: Baumaßnamen; Grundstücksangelegenheiten; Finanzen; Kirchenbuchführung; Kirchenmusik; Schriftwechsel mit dem Landeskirchenamt; Benutzung kirchlicher Archive durch Ausländer; Absprache zwischen dem Landesjugendpfarrer und der Geheimen Staatspolizei zu konfessionellen Jugendlagern; Umbau der Pauluskapelle; Rechtliche Grundlagen der Laienspielarbeit in den Gemeinden Darin: Überlassung des Gemeindesaales an die Ortsgruppe Heidhörn der NSDAP für eine Filmvorführung, ohne Datum

Nr. 172 1937 - 1941 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Gemeindeleben; Gemeindeverwaltung; Schriftwechsel überwiegend mit dem Landeskirchenamt; Luftschutz; Metallerfassung; Kirchenbuchführung Darin: Gefolgschaftsbriefe des Landeskirchenamtes, 1940 - 1941; Feldpostanschriften von Pastoren und Mitarbeitern der Hamburgischen Landeskirche, 1939 Nr. 3 1937 - 1942 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Annahme von Konfirmanden; Bauangelegenheiten insbesondere in Dulsberg: Gottesdienstpläne; Personal Darin: Tätigkeitsbericht des Hilfspredigers, 1939 Nr. 161 1941 - 1944 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Personal; Finanzen; Steuerangelegenheiten; Luftschutzmaßnahmen; Schriftwechsel mit dem Landeskirchenamt; Berufung von Pastor Werner Boldebuck auf die 4. Pfarrstelle Darin: Nutzung des Gemeindehauses für Fremdarbeiter, Antrag der Firma H. Maihak A.G. auf Beseitigung von Bombenschäden, 1943; Gefolgschaft des Landeskirchenamts, 26. Bericht über Heimat und Front, März 1943; Kriegsschäden im Bereich der Gemeinde, Bericht an den Landesbischof mit Liste der noch bewohnten bzw. zerstörten Wohnhäuser auch für Hartzloh, 1943 Nr. 34 1943 - 1948 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Mitgliederlisten; Gottesdienstplanungen; Unterstützung bedürftiger Familien Darin: Protokoll der Zusammenkunft der Kirchenbuchführer am 15.10.1943 Nr. 173 1944 - 1945 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Gemeindeleben; Gemeindeverwaltung; Schriftwechsel mit dem Landeskirchenamt; Wiederaufbau von Gemeindepflege und Jugendarbeit Darin: Anweisungen zum Glockenläuten, 1945

Nr. 162	1945 - 1949
Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands	
Enthält vor allem: Personal; Finanzen; Baumaßnahmen;	
Versicherung; Schriftwechsel mit dem Landeskirchenamt;	
Beseitigung von Bombenschäden; Wiederaufbau des Gemeinde-	
lebens	
Darin: Tätigkeitsbericht des Kirchenchores, 1949; Erhaltung des	
Kindergartens und der Schwesternstation, 1949; Zusammensetzung	
des Kirchenvorstandes, Aufstellung mit Angaben zur Mitgliedschaft in	
Parteien, Deutsche Christen und Bekennende Kirche, 1947	
Nr. 163	1950 - 1951
Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands	
Enthält vor allem: Wiederaufbau des Gemeindelebens; Personal;	
Baumaßnahmen; Belegung des Kindergartens; Schriftwechsel mit	
dem Landeskirchenamt	
Darin: Bericht des Kirchenvorstands über die Jahre 1948 - 1949	
Nr. 164	1951 - 1952
Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands	
Enthält vor allem: Wiederaufbau gemeindeeigener Gebäude; Grund-	
stücksangelegenheiten; Vermietungen; Personal; Kirchenchor;	
Schriftwechsel mit dem Landeskirchenamt	
Nr. 165	1952 - 1953
Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands	
Enthält vor allem: Wiederaufbau und Instandsetzung gemeindeeige-	
ner Gebäude; Instandsetzung der Orgel; Jugendarbeit; Gemeinde-	
pflege; Kirchenmusik; Haushalt; Verteilung von Care-Paketen;	
Grenzberichtigung zur Gemeinde Alt-Barmbek; Dienstordnung für den	
Hilfsprediger	
Nr. 166	1953
Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands	
Enthält vor allem: Haushalt; Gemeindepflege; Baumaßnahmen;	
Grundstücksangelegenheiten	
Darin: Richtfest des Pastorats Tieloh 24, Einladung, 1953; Einweihung	
der wiederaufgebauten Frohbotschaftskirche Dulsberg, Einladung,	
1953	

Nr. 167 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Haushalt; Baumaßnahmen; Wohnungsangelegenheiten; Personal; Gemeindeleben Darin: Zustand der Gemeinde am 1. Oktober 1954, Denkschrift, 1955	1954 - 1955
Nr. 383 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands	1956
Nr. 389 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Personal; Finanzen	1957 - 1959
Nr. 382 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands	1958 - 1959
Nr. 377 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Haushalt Darin: Verzeichnis zu Pfarramt, Gemeindeälteste, Verwaltungs- kirchenvorsteher und Kirchenvorsteher	1959 - 1960
Nr. 371 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Personal; Statistik	1959 - 1960
Nr. 357 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Haushalt; Personal; Gemeindearbeit	1961 - 1972
Nr. 498 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Schriftwechsel K - Z	1977 - 1993
Nr. 478 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Wahlen; Berufungen; Nachwahlen	1978 - 2002
Nr. 497 Sitzungsvorbereitung des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Schriftwechsel A - J	1987 - 1992

Nr. 33 Sitzungsvorbereitung von Kirchenvorstand und Beede Enthält unter anderem: Orgelbeschaffung für den Gemeindesaal; Innenausstattung; Bauunterhaltung; Personal; Luftschutzraum für das Kindertagesheim; Anträge der Glaubensbewegung Deutsche Christen an den Kirchenvorstand; Besetzung von Stellen für Organisten und Kantoren sowie für Küster und Kirchendiener des St. Gabriel- Kirchsaals	1930 - 1941
Nr. 211 Sitzungsvorbereitung von Kirchenvorstand und Beede Enthält vor allem: Nutzung, Vermietung und Instandhaltung des Gemeindehauses	1935 - 1936
Nr. 128 Teilung der Gemeinde Barmbek in drei selbständige Gemeinden Enthält unter andere: Beschluss des Kirchenrates; Bedingungen der Finanzdeputation für die unentgeltliche Überlassung des Kirchplatzes am Tieloh  14. Landeskirche	1913 - 1922
Nr. 175 Sammlung von Gesetzen, Verordnungen und Mitteilungen der Hamburgischen Landeskirche Darin: Die Kirchenbehörden der Evangelisch-lutherischen Kirche im Hamburgischen Staate, gedruckte Liste, 1925; Kirchlicher Bericht des Seniors über die Jahre 1923 und 1924; Mietregelung für Dienstwohnungen, 1924	1924 - 1926
Nr. 68 Sammlung von Kriegsbriefen des Landesbischofs Franz Tügel	1939 - 1942
Nr. 51 Sitzungen der Synode Enthält unter anderem: Einladungen; Protokolle; Notizen; Anträge; Mitteilungen	1920 - 1933
Nr. 4 Sitzungen der Synode Enthält vor allem: Einladungen; Berichte; Stellungnahmen	1930 - 1931

Nr. 408 Sitzungen der Synode	1930 - 1931
Nr. 76 Sitzungen der Synode Enthält vor allem: Einladungen; Anträge; Protokolle Darin: Einführung der Amtsbezeichnung Bischof oder Landesbischof, Stellungnahme des Hamburger Pastorenvereins, 1931; Einführung des Bischofsamts, Verabschiedung des Gesetzes sowie Wahl des ersten Landesbischofs, 1933	1931 - 1933
Nr. 44 Sitzungen des Beamten- und Angestelltenausschuss der Evangelisch-lutherischen Kirche im Hamburgischen Staate Enthält unter anderem: Geschäftsordnung; Mitglieder; Protokolle	1928 - 1930
16. Ökumene, Religionen und Glaubensgemeinschaften	
Nr. 385 Kontakt zu anderen Glaubensgemeinschaften Enthält nur: Verzeichnis der evangelischen Freikirchen, Gemeinschaften und Sekten in Hamburg	ohne Datum
17. Staatliche Stellen, zivilgesellschaftliche Gruppen und gese schaftspolitische Fragen	ell-
Nr. 278 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält nur: Brieftagebuch	1920 - 1923
Nr. 279 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält nur: Brieftagebuch	1923 - 1932
Nr. 490 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält vor allem: Einzelne Schreiben und Blätter verschiedenen	1924 - 1927

Inhalts von Pastor Max Steffen

Nr. 63 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält unter anderem: Gottesdienstpläne; Mitteilungen; Pfarramtssitzungen; Statistiken; Schriftwechsel mit Landesbischof, Landeskirchenrat und Landeskirchenamt sowie zwischen den Nord-Barmbeker Pastoren  Darin: Zum Gruß und zur Orientierung allen Gliedern der Dulsberg-Gemeinde, Faltblatt, ohne Datum	1928 - 1942
Nr. 150 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält unter anderem: Baumaßnahmen; Pfarrstellen Darin: Denkschrift der Gemeinde Nord-Barmbek über den Zustand der Gemeinde im Jahr 1954; Zusammenstellung der Handwerkerangebote zum Neubau eines Pastorats, 1953	1950 - 1957
Nr. 320 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält unter anderem: Personal; Kirchenbuchführung; Veranstaltungen	1955 - 1969
Nr. 378 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält nur: Brieftagebuch	1956 - 1976
Nr. 319 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält nur: Schriftwechsel A - Z	1969 - 1974
Nr. 321 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält nur: Schriftwechsel A - Z	1972 - 1977
Nr. 317 Allgemeine Registratur des Gemeindebüro Enthält nur: Schriftwechsel A - Z	1979 - 1990
Nr. 613 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält nur: Brieftagebuch	1929 - 1934
Nr. 612 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält nur: Brieftagebuch	1934 - 1951

Nr. 313 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros	1959 - 1993
Nr. 519 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält vor allem: Schriftwechsel A - J	1961 - 1974
Nr. 19 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält unter anderem: Gemeindeleben; Amtshandlungen Darin: Predigttext zur Konfirmation am 28. Februar 1965; Verordnung betreffend die Gründung der Evluth. Gemeinde, Abschrift, 1969	1962 - 1969
Nr. 18 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält unter anderem: Mitteilungen; Schriftwechsel Darin: Dienstordnung für den Gemeindediakon, 1963; Hausordnung für das Matthiashaus, Hellbrookstraße, 1963	1963 - 1968
Nr. 518 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält vor allem: Schriftwechsel K - Z	1966 - 1981
Nr. 358 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält unter anderem: Gemeindeleben; Amtshandlungen	1970 - 1984
Nr. 499 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält nur: Schriftwechsel von Pastor Reinhold Bill	1973 - 1996
Nr. 359 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält unter anderem: Gemeindeleben; Jugendarbeit	1978 - 1988
Nr. 360 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält unter anderem: Gemeindeleben: Amtshandlungen	1990 - 1992

Nr. 745 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält unter anderem: Pflanzung einer Rotbuche; Gefährdung der Orgel durch Abbruchemission; Aktenvernichtung; Vermietungen des Gemeindesaals; Überlassung der Kirche an andere Gemeinden; Winternotprogramm	1992 - 2005
Nr. 514 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält nur: Schriftwechsel G - K	1993 - 2001
Nr. 515 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält nur: Schriftwechsel L - Z	1995 - 2002
Nr. 513 Allgemeine Registratur des Gemeindebüros Enthält nur: Schriftwechsel A - F	1995 - 2002
Nr. 157  Durchführung von Veranstaltungen und Sammlungen des Orgelbauvereins Enthält auch: Protokoll der Gründungsversammlung; Satzungsentwurf; Geschäftsordnung	1924 - 1934
Nr. 795 Mitteilungen des Reichsbunds Deutscher Amateur-Fotografen e.V Enthält nur: Broschüren zu Ausstellungen	1929 - 1936
Nr. 353 Mitteilungen des Reichsbunds Deutscher Amateur-Fotografen e.V Enthält unter anderem: Ausstellungen; Versammlungen; Rundschreiben	1929 - 1950
Nr. 355 Mitteilungen des Reichsbunds Deutscher Amateur-Fotografen e.V Enthält unter anderem: Rundschreiben	1930 - 1944
Nr. 354 Mitteilungen des Reichsbunds Deutscher Amateur-Fotografen e.V Enthält vor allem: Schriftwechsel der Fotogruppen und Mitglieder untereinander sowie mit anderen Institutionen	1937 - 1950

Nr. 791 Mitteilungen des Reichsbunds Deutscher Amateur-Fotografen e.V Enthält nur: Umlaufmappe mit Fotos von Liese und Carl Pflughöft, Braunschweig	1943
Nr. 352 Mitteilungen des Reichsbunds Deutscher Amateur-Fotografen e.V	1943 - 1944
Nr. 494 Mitteilungen des Verbands gläubiger Kaufleute, Ortsgruppe Hamburg	1926
Nr. 486 Sitzungen der Vereinigung Hamburgischer Kirchenbuchführer Enthält unter anderem: Einladungen; Protokolle; Schriftwechsel	1938 - 1953
Nr. 229 Sitzungen des Vereins Gemeindehilfe Nord-Barmbek Enthält nur: Protokollbuch; Satzung	1921 - 1928
Nr. 233 Sitzungen des Vereins Gemeindehilfe Nord-Barmbek Enthält unter anderem: Sitzungsprotokolle; Aufrufe; Abrechnungen; Abtrennung der Schwesternstationen Dulsberg und Hartzloh; Übernahme der Gemeindehilfe in die Evangelische Frauenhilfe	1921 - 1933
Nr. 230 Sitzungen des Vereins Gemeindehilfe Nord-Barmbek Enthält unter anderem: Sitzungsprotokolle; Aufrufe; Veranstaltungen; Abrechnungen; Mitteilungen	1922 - 1932
Nr. 232 Sitzungen des Vereins Gemeindehilfe Nord-Barmbek Enthält unter anderem: Sitzungsprotokolle; Veranstaltungen	1925 - 1933
Nr. 231 Sitzungen des Vereins Gemeindehilfe Nord-Barmbek Enthält unter anderem: Sitzungsprotokolle; Aufrufe; Veranstaltungen	1932 - 1933

19. Kirchenwahlen

# Nr. 792 1919 - 1923 Wahl des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Wahlverzeichnisse; Vorschlaglisten Nr. 12 1919 - 1925 Wahl des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Vorschlagslisten; Mitgliederverzeichnisse; Aufruf Nr. 489 1920 - 1945 Wahl des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Gesetze; Verordnungen; Kundgebungen Enthält auch: Bildung und Neubildung des Kirchenvorstands Darin: Kirchenvorsteher der Gemeinden Auferstehungskirche, Hartzloh, Dulsberg nach der Bildung der Einheitslisten, 1933 Nr. 46 1923 - 1929 Wahl des Kirchenvorstands Enthält unter anderem; Bezirkseinteilung; Wählerlisten; Kandidaten; Wahlvorstand; Plakate; Aufrufe 1926 - 1929 Nr. 5 Wahl des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Wählerlisten; Aufrufe; Wahlvorschlag Nr. 14 1929 - 1930 Wahl des Kirchenvorstands Enthält vor allem: Wahlvorbereitung Darin: Bericht über die Bedürfnisse an persönlichen Kräften und kirchlichen Gebäuden in Nord-Barmbeck, 1930 Nr. 627 2002 - 2007 Wahl des Kirchenvorstands Enthält unter anderem: Wahlniederschrift; Rücktritt aus dem Kirchenvorstand; Nachberufung; Wahl der Synodalen; Gemeindebriefe Nr. 631 2008 - 2012 Wahl des Kirchenvorstands

Enthält nur: Wahlniederschrift; Rücktritt aus dem Kirchenvorstand

# 2. Pastorinnen und Pastoren

# 20. Pfarrstellen, Dienstverhältnis und Interessenvertretungen

Nr. 456 Auseinandersetzungen und Rechtsstreitigkeiten eines Pastors mit der Kirchengemeinde	1965 - 1971
Nr. 48  Besetzung der 2. Pfarrstelle im Bezirk Dulsberg Enthält unter anderem: Bewerbung; Gastpredigten	1923 - 1933
Nr. 7 Besetzung der 4. Pfarrstelle Enthält unter anderem: Bewerbungen, Notizen; Schriftwechsel Darin: Festrede zur Jahrhundertfeier deutscher Einwanderung in Brasilien von P. E. Schiller, Abschrift, ohne Datum	1924 - 1926
Nr. 69 Besetzung der 4. Pfarrstelle	1933
Nr. 17 Besetzung von Pfarrstellen Enthält unter anderem: Wahlaufsätze; Bewerbungen	1913 - 1915
Nr. 6 Besetzung von Pfarrstellen Enthält vor allem: Mitteilungen des Seniors Darin: Antrag des Kirchenvorstands St. Pauli auf Zwangs- pensionierung eines Pastors, 1923	1913 - 1923
Nr. 8  Besetzung von Pfarrstellen  Enthält unter anderem: Bewerbungen; Stellungnahmen; Schriftwechsel	1929 - 1931
Nr. 72 Besetzung von Pfarrstellen in der Kirchengemeinde Dulsberg	1932

# 3. Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

Nr. 16 Regelung der Zusammenarbeit von Pastoren Enthält unter anderem: Protokolle der Pfarramtssitzungen Darin: Ordnung des Pfarramtes zu Nord-Barmbeck, Umdruck, 1925	1920 - 1929
Nr. 337 Regelung der Zusammenarbeit von Pastoren	1954 - 1957
Nr. 338 Regelung des Dienstes von Pastoren und Mitarbeitenden Enthält unter anderem: Dienstanweisung für Kirchenbuchführer und Küster; Kantoren, Organisten und Küster in Ost-Barmbek-Dulsberg	1916 - 1958
3. Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter	
30. Personalverwaltung und Interessenvertretungen	
Nr. 181 Abrechnung von Gehältern und Löhnen Enthält unter anderem: Belege; Rechnungen; Pastoren; Gemeindebediensteten; Chorknaben	1921 - 1922
Nr. 182 Abrechnung von Gehältern und Löhnen	1922 - 1923
Nr. 773 Abrechnung von Personalkosten Enthält nur: Gehaltslisten	1939 - 1942
Nr. 784 Abrechnung von Personalkosten Enthält nur: Gehaltsliste	1963 - 1967
Nr. 782 Abrechnung von Personalkosten Enthält nur: Gehaltsliste	1966
Nr. 780 Abrechnung von Personalkosten Enthält nur: Gehaltsliste	1967

Nr. 783 Abrechnung von Personalkosten Enthält nur: Gehaltsliste	1968
Nr. 776 Abrechnung von Personalkosten Enthält nur: Gehaltsliste	1968
Nr. 781 Abrechnung von Personalkosten Enthält nur: Gehaltsliste	1969
Nr. 779 Abrechnung von Personalkosten Enthält nur: Gehaltsliste	1970
Nr. 778 Abrechnung von Personalkosten Enthält nur: Gehaltsliste	1971
Nr. 84 Besetzung von Stellen für Küster und Organisten Enthält unter anderem: Bewerbungen; Dienstanweisungen Darin: Einladungen zu Kirchenvorstandssitzungen im Januar 1920	1914 - 1920
Nr. 492 Besetzung von Stellen für Organisten und Kantoren in der Auferstehungskirche und im Kirchsaal St. Gabriel Enthält unter anderem: Prüfungsprogramme; Bewerberlisten; Prüfungsordnung für die Bewerber um das Kantorat	1932
Nr. 465 Personalverwaltung für Mitarbeitende	1961 - 1965
Nr. 474 Personalverwaltung für Mitarbeitende	1963
Nr. 462 Personalverwaltung für Mitarbeitende	1963 - 1968
Nr. 461 Personalverwaltung für Mitarbeitende	1964

# 4. Verkündigung und Seelsorge

Nr. 473 Personalverwaltung für Mitarbeitende	1964
Nr. 463 Personalverwaltung für Mitarbeitende	1964 - 1965
Nr. 472 Personalverwaltung für Mitarbeitende	1965 - 1971
Nr. 471 Personalverwaltung für Mitarbeitende	1968 - 1971
Nr. 151 Regelung des Dienstes als Organist und Kantor	1950 - 1952
Nr. 20 Regelung des Dienstes als Gemeindehelferin Enthält vor allem: Dienstordnung	1960
Nr. 93 Regelung des Dienstes als Organist und Kantor	1916 - 1920
4. Verkündigung und Seelsorge	
41. Gottesdienste	
Nr. 681  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch Pauluskapelle 02.02.1936 - 20.06.1943	1936 - 1943
Nr. 640  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 01.01.1942 - 27.02.1944	1942 - 1944
Nr. 682  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 01.07.1945 - 27.07.1947	1945 - 1947
Nr. 683  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 03.08.1947 - 31.12.1949	1947 - 1949

Nr. 639  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 01.01.1950 - 31.12.1951	1950 - 1951
Nr. 673  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 01.01.1952 - 31.12.1953	1952 - 1953
Nr. 694  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 01.01.1954 - 02.04.1956	1954 - 1956
Nr. 695  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 01.04.1956 - 30.03.1958	1956 - 1958
Nr. 696  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 03.04.1958 - 30.05.1959	1958 - 1959
Nr. 697  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 04,04.1959 - 31.03.1960	1959 - 1960
Nr. 698  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 02.04.1960 - 31.03.1961	1960 - 1961
Nr. 699  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 01.04.1961 - 23.04.1962	1961 - 1962
Nr. 712  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch Matthiashaus 22.10.1961 - 30.08.1964	1961 - 1964
Nr. 700  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 28.04.1962 - 23.05.1963	1962 - 1963
Nr. 701  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 23.05.1963 - 31,05.1964	1963 - 1964

Nr. 672  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 01.06.1964 - 27.06.1965	1964 - 1965
Nr. 713  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch Matthiashaus 03.09,1964 - 24.03.1967	1964 - 1967
Nr. 685  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 03.07.1965 - 17.08.1966	1965 - 1966
Nr. 684  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 20.08.1966 - 29.10.1967	1966 - 1967
Nr. 702  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 31.10.1967 - 31.12.1968	1967 - 1968
Nr. 714  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch Matthiashaus 26.03.1967 - 19.10.1969	1967 - 1969
Nr. 686  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 01.01.1969 - 04.10.1970	1969 - 1970
Nr. 715  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch Matthiashaus 02.11.1969 - 04.03.1973	1969 - 1973
Nr. 687  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 11.10.1970 - 04.02.1973	1970 - 1973
Nr. 688  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 11.02.1973 - 15.06.1975	1973 - 1975
Nr. 689  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 22.06.1975 - 11.12.1977	1975 - 1977

Nr. 690  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 18.12.1977 - 11.05.1980	1977 - 1980
Nr. 691  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 15.05.1980 - 26.09.1982	1980 - 1982
Nr. 692  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 03.10.1982 - 10.03.1985	1982 - 1985
Nr. 693  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 17.03.1985 - 28.06.1987	1985 - 1987
Nr. 674  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 05.07.1987 - 15.10.1989	1987 - 1989
Nr. 675  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 22.10,1989 - 02.02.1992	1989 - 1992
Nr. 703  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 09.02.1992 - 19.02.1994	1992 -1994
Nr. 704  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 26.06.1994 - 08.12.1996	1994 - 1996
Nr. 705  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 15.12.1996 - 02.04.1999	1996 - 1999
Nr. 706  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Sakristeibuch 04.04.1999 - 18.11.2001	1999 - 2001
Nr. 707  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 25.11.2001 - 16.05.2004	2001 - 2004

Nr. 708  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 23.05.2004 - 29.10.2006	2004 - 2006
Nr. 512  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Abkündigungen	2004 - 2007
Nr. 709  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 05.11.2006 - 08.02.2009	2006 - 2009
Nr. 511  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten Enthält nur: Abkündigungen	2008 - 2012
Nr. 710  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 15.02.2009 - 03.07.2011	2009 - 2011
Nr. 711  Dokumentation von Amtshandlungen und Gottesdiensten  Enthält nur: Sakristeibuch 10.07.2011 - 12.01.2014	2011 - 2014
Nr. 676  Dokumentation von Anwesenheiten von Kirchenvorstehern bei Gottesdiensten Enthält nur: Protokollbuch über Anwesenheiten	1933 - 1936
Nr. 678  Dokumentation von Gottesdiensten  Enthält nur: Abkündigungen 23.0.1926 - 05.11.1939	1926 - 1939
Nr. 680  Dokumentation von Gottesdiensten  Enthält nur: Abkündigungen in der Pauluskapelle 07.10.1928 - 16.05.1937	1928 - 1937
Nr. 677  Dokumentation von Gottesdiensten  Enthält nur: Abkündigungen 26.11.1939 -12.06.1949	1939 - 1949

### 42. Amtshandlungen

Nr. 380  Dokumentation von Gottesdiensten  Enthält nur: Aufzeichnungen zum Sakristeibuch	1944 - 1946
Nr. 679  Dokumentation von Gottesdiensten  Enthält nur: Abkündigungen 19.06.1949 - 02.05.1954	1949 - 1954
Nr. 379  Dokumentation von Gottesdiensten  Enthält nur: Abkündigungen  Darin: Haftentlassung mitteldeutscher Kirchenglieder: Fürbittenmitteilung des Landeskirchenamtes	1962 - 1963
Nr. 155  Durchführung von Gottesdiensten  Enthält vor allem: Gottesdienstpläne	1960 - 1961
Nr. 154  Durchführung von Gottesdiensten  Enthält vor allem: Gottesdienstpläne	1962 - 1963
Nr. 406 Durchführung von Gottesdiensten in der Auferstehungskirche und in Dulsberg	1928 - 1934
Nr. 335 Sammlung zu Ordinationen, Einführungen, Festgottesdiensten und Trauerandachten in Hamburger Kirchengemeinden Enthält vor allem: Programme	1956 - 1970
42. Amtshandlungen	
Nr. 282 Vorbereitung von Amtshandlungen	1906 - 1920
Nr. 281 Vorbereitung von Amtshandlungen	1931 - 1957
Nr. 280 Vorbereitung von Amtshandlungen	1947 - 1952

## 42. Amtshandlungen

Nr. 275 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1920 - 1928
Nr. 276 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1929 - 1936
Nr. 305 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1937 - 1938
Nr. 303 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1939 - 1940
Nr. 304 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1939 - 1940
Nr. 306 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1940 - 1942
Nr. 307 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1942 - 1949
Nr. 302 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1948
Nr. 262 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1950
Nr. 263 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1951
Nr. 264 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1952

### 42. Amtshandlungen

Nr. 265 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1953
Nr. 266 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1954
Nr. 267 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1955
Nr. 268 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1956
Nr. 269 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1957
Nr. 270 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1958
Nr. 271 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1959
Nr. 272 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1960
Nr. 273 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1961
Nr. 274 Vorbereitung von Konfirmationen Enthält nur: Kartei	1962

43. Seelsorge und Dienst an besonderen Gruppen	
Nr. 152 Aufbau der Jugendarbeit nach dem Zweiten Weltkrieg	1948 - 1950
Nr. 369 Betrieb der Altentagesstätte Enthält unter anderem; Altenhilfe; Stadtranderholungen; Finanzen; Baumaßnahmen	1969 - 1982
Nr. 480  Durchführung von Kinderfreizeiten und Kinderverschickung Enthält vor allem: Schriftwechsel mit dem Landeskirchlichen Amt für Innere Mission und dem Hilfswerk der Evangelischen Kirchen in Hamburg	1946 - 1948
44. Mission	
Nr. 796  Durchführung des Kirchentags in Hamburg  Enthält nur: Broschüren	1953
Nr. 410  Durchführung des Kirchentags in Hamburg  Enthält vor allem: Informationsmaterial	1953
Nr. 401 Sammlung von Ausweiskarten zum Diakoniegroschen	1948
45. Gemeindearbeit	
Nr. 308 Ankündigung von Gemeindeveranstaltungen Enthält nur: Matritzensammlung	1969 - 1971
Nr. 309 Ankündigung von Gemeindeveranstaltungen Enthält nur: Matritzensammlung	1972

Nr. 310 Ankündigung von Gemeindeveranstaltungen Enthält nur: Matritzensammlung	1974 - 1975
Nr. 311 Ankündigung von Gemeindeveranstaltungen Enthält nur: Matritzensammlung	1976 - 1977
Nr. 312 Ankündigung von Gemeindeveranstaltungen Enthält nur: Matritzensammlung	1989 - 1998
Nr. 153 Aufbau des Gemeindelebens nach dem Zweiten Weltkrieg	1946
Nr. 73  Dokumentation des Gemeindelebens  Enthält vor allem: Jahresberichte	1923 - 1931
Nr. 180  Dokumentation des Gemeindelebens  Enthält vor allem: Berichte an Senior, Landesbischof und Landeskirchenamt	1927 - 1946
Nr. 254  Dokumentation von Gemeindeabenden  Enthält vor allem: Versammlungsprotokolle	1919 - 1922
Nr. 255  Dokumentation von Gottesdiensten und Veranstaltungen Enthält unter anderem: Programme; Pastoreneinführungen; Grundsteinlegung; Einweihung von Kirchen und Gemeindehaus; Einweihung der Frohbotschaftskirche; Kirchliche Feierstunden der Russischen Bruderhilfe; Abendmusik der Gemeindegruppe Nord- Barmbek der Deutschen Christen; Totengedenkfeier des National- sozialistischer Deutscher Frontkämpferbund, Ortsgruppe Barmbek;	1920 - 1937

# Fortsetzung nächste Seite

Enthält auch: Grundsteinlegung der Heilandskirche Uhlenhorst; Massenkundgebung zum Deutschen Luthertag; Einführung des Reichsbischofs Ludwig Müller; Evangelische Woche Hamburg; Reformationsfest; Einführung von Generalsuperintendent Theodor Knolle, Oberkirchenrat Franz Tügel sowie der Pröpste Rudgar Mumssen, Johannes Wehrmann und Hermann Junge durch Landesbischof Simon Schöffel, Eröffnung der Hamburger Bürgerschaft in der Senioratskirche zu St. Jacobi

Darin: Evangelium im Dritten Reich, Die Kirchenzeitung der Nationalsozialisten vom 30.09.1934; 100 Jahre Rauhes Haus, 1933; Heldengedächtnistag, Einladung mit Hakenkreuz, 1934; Festprogramm des Vereins ehemaliger Angehöriger des Marinekorps Flandern e.V. in Hamburg für die Fahnenweihe in der Auferstehungskirche,1925

**Nr. 488** 1935 - 1944

#### Dokumentation von Gottesdiensten und Veranstaltungen

Enthält unter anderem: Einladungen; Gemeindekreise

**Nr. 256** 1938 - 1946

#### **Dokumentation von Gottesdiensten und Veranstaltungen**

Enthält vor allem: Programme

Enthält auch: 15. Reichsarbeitstagung des Deutschen Evangelischen

Männerwerks; Hamburger Kirchenmusiktage

Darin: Martin-Luther-Bund, Bericht über Informationsreise durch das

besetzte Polen, Umdruck, 1939

Nr. 423

#### **Dokumentation von Gottesdiensten und Veranstaltungen**

Enthält vor allem: Programme; Informationsblätter; Einladungen; Grundsteinlegung der St. Gabriel-Kirche; Einweihung des Gemeindesaals; Einführung von Pastor Hans Mumssen durch Landesbischof Simon Schöffel; Richtfest zum Teilausbau des Gemeindehauses; Einführung der Pastoren Friedrich Tute und Gerhard Wobith durch Landesbischof Simon Schöffel

Darin: Wiedereinweihung der St. Michaelis-Kirche, Zeitungsausschnitte. 1952

Nr. 54

#### Durchführung von Weihnachtsbasaren

Enthält vor allem: Aufrufe; Spendensammlung; Abrechnung

Fotosammlung zu Kirche und Gemeindeveranstaltungen Enthält unter anderem: Konfirmandenfreizeit in Kuddewörde; Innen- und Außenansichten der Kirche; Jubiläum	924 - 1965
Nr. 460 ohne Datum Fotosammlung zu Kirche und Gemeindeveranstaltungen	ո, um 1975
Nr. 670  Fotosammlung zu Pastoren und Kirchenvorstehern	935 - 1959
Nr. 283 Organisation des Männerkreises Enthält unter anderem: Anwesenheitslisten; Vortragsthemen; Anmeldungen	955 - 1962
Nr. 284 Organisation des Männerkreises Enthält unter anderem: Veranstaltungen; Mitteilungen; Rundschreiben	958 - 1962
Nr. 285 Organisation des Männerkreises Enthält unter anderem: Veranstaltungen; Mitteilungen; Rundschreiben	961 - 1966
Nr. 286 Organisation des Männerkreises Enthält unter anderem: Veranstaltungen; Mitteilungen; Rundschreiben	967 - 1970
Nr. 376 Sammlung von Familienfotos und Gruppenporträts	920 - 1949
Nr. 22 Sammlung zu Gemeindeveranstaltungen, kirchlichen Ereignissen und andere Kirchengemeinden Enthält unter anderem: Plakate; Flugblätter; Programme; Zeitungsausschnitte; Einweihung des Kirchensaals Dulsberg; Einweihung des Kirchsaals St. Gabriel am Hartzlohplatz; Grundsteinlegung der Segenskirche Darin: Unsere Frauenhilfe, Nr. 1, 1. Jahrgang, Mai 1929; Führer durch die Nordische Woche in Hamburg vom 15. bis 23. Okt. 1938; Glockenordnung für das Stadtgebiet, 1938	925 - 1938

Nr. 459 Sammlung zu Pastoren und Mitarbeitenden Enthält unter anderem: Todesanzeigen; Trauerfeiern; Lebensläufe Darin: A. Krause, Dreißig Jahre Kirchengemeinde Nord-Barmbek 1920 - 1950, gedrucktes Manuskript, 1952	1952 - 1978
Nr. 619 Vorbereitung des Basars Enthält nur: Werbung Enthält unter anderem: Plakate; Einladungen; Veranstaltungs- hinweise; Abrechnung der Druckerei	1995 - 2008
Nr. 634 Vorbereitung des Basars Enthält vor allem: Aufgabenverteilung der Bereichsleitung; Ablaufpläne; Druckvorlagen	1999 - 2008
Nr. 635 Vorbereitung des Basars Enthält unter anderem: Aufgabenverteilung der Bereichsleitung; Ablaufpläne; Zeitungsartikel; Gemeindebriefe	2005 - 2011
48. Kirchenmusik	
Nr. 179 Organisation des Kirchenchors Enthält unter anderem; Kirchenmusikliteratur; Mittelverwendung; Mitgliederstatistik	1942 - 1943
49. Öffentlichkeitsarbeit	
Nr. 62 Finanzierung und Verbreitung des Barmbeker Boten Enthält auch: Beschlagnahme und befristetes Erscheinungsverbot durch die Geheime Staatspolizei	1935 - 1939
Nr. 604 Sammlung der Zeitschrift "Blickpunkt Kirche"	1985 - 1997
Nr. 603 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1961 - 1963

Nr. 716 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1964 - 1968
Nr. 717 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1969
Nr. 718 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1970
Nr. 719 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1971
Nr. 720 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1972
Nr. 721 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1973
Nr. 722 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1974
Nr. 723 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1975
Nr. 724 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1977
Nr. 725 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1978
Nr. 726 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1979
Nr. 727 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1980
Nr. 728 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1981
Nr. 729 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1982 - 1983
Nr. 730 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1984 - 1985

Nr. 731 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1986 - 1987
Nr. 732 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1988 - 1989
Nr. 733 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1990 - 1991
Nr. 734 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1992 - 1993
Nr. 735 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1994 - 1995
Nr. 736 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1996 - 1997
Nr. 737 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	1998 - 1999
Nr. 738 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	2000 - 2001
Nr. 739 Sammlung des Gemeindebriefs "Der Blick"	2002 - 2007
5. Diakonische Arbeit	
53. Fürsorgetätigkeit	
Nr. 238 Abrechnung der Gemeindepflege Enthält vor allem: Haushaltsangelegenheiten	1949 - 1952
Nr. 222 Abrechnung der Gemeindepflege Enthält nur: Ausgabenbuch der Küche	1951 - 1952

Nr. 219 Abrechnung der Gemeindepflege Enthält vor allem: Jahresrechnung; Belege; Revisionsberichte	1955 - 1971
Nr. 295 Abrechnung der Gemeindepflege Enthält vor allem: Jahresrechnung	1971 - 1976
Nr. 481 Auslandspatenschaften für notleidende deutsche Familien Enthält unter anderem: Meldekarten; Namenslisten; Schriftwechsel mit dem Hilfswerk der Evangelischen Kirchen in Hamburg	1948
Nr. 485 Betreuung von Kriegsversehrten Enthält unter anderem: Namenslisten; Schriftwechsel mit dem Hilfswerk der Evangelischen Kirchen in Hamburg	1947 - 1949
Nr. 484 Meldung von Tuberkulosekranken in der Gemeinde an das Hilfswerk der Evangelischen Kirchen in Hamburg	1948
Nr. 482 Mitteilungen des Hamburger Hilfsvereins der Ev Luth. Mission zu Leipzig Enthält unter anderem: Geschäftsausschuss; Mitglieder; Schriftwechsel	1946 - 1948
Nr. 260 Mitteilungen des Hilfswerks der Evangelischen Kirchen Enthält unter anderem: Spenden; Betreuung von Heimkehrern und Flüchtlingen; Suchdienst	1946 - 1948
Nr. 787 Organisation der Gemeindepflege Enthält nur: Tagebuch einer Gemeindeschwester	1943 - 1944
Nr. 375 Organisation der Gemeindepflege Enthält nur: Tagebuch einer Gemeindeschwester	1943 - 1945

Nr. 374 Organisation der Gemeindepflege Enthält nur: Tagebuch einer Gemeindeschwester über dienstliche Besuche und Veranstaltungen	1943 - 1947
Nr. 220 Organisation der Gemeindepflege Enthält vor allem: Küchenabrechnungen; Speisepläne	1946 - 1949
Nr. 373 Organisation der Gemeindepflege Enthält nur: Tagebuch der Schwesternstation	1948 - 1949
Nr. 327 Organisation der Gemeindepflege Enthält vor allem: Satzung; Vorstand Darin: Beedeprotokolle1973 - 1976	1954 - 1976
Nr. 218 Organisation der Gemeindepflege Enthält nur: Protokollbuch	1956 - 1969
Nr. 223 Organisation der Gemeindepflege Enthält vor allem: Personal	1965
Nr. 291 Organisation der Gemeindepflege Enthält unter anderem: Kindertagesheim; Schwesternstation; Personal; Statistiken; Schriftwechsel	1965 - 1967
Nr. 292 Organisation der Gemeindepflege Enthält vor allem: Personal	1969 - 1973
Nr. 322 Organisation der Gemeindepflege Enthält unter anderem: Ausschussprotokolle; Berichte; Abrechnungen	1970 - 1986
Nr. 290 Organisation der Gemeindepflege Enthält vor allem: Altenhilfe; Hauspflege; Zusammenarbeit mit dem Ortsamt Barmbek-Uhlenhorst; Statistik	1971 - 1978

Nr. 289 Organisation der Gemeindepflege Enthält vor allem: Statistiken und Kostenaufstellungen zu Hauspflegebesuchen	1975 - 1977
Nr. 430 Organisation der Gemeindepflege Enthält vor allem: Personal; Dienstregelung	1975 - 1980
Nr. 225 Organisation des Arbeitskreises des Kirchlichen Hilfswerks Enthält vor allem: Verzeichnis zu Eingang und Ausgabe von Waren	1946 - 1950
Nr. 226 Organisation des Arbeitskreises des Kirchlichen Hilfswerks Enthält unter anderem: Anträge; Eingang und Ausgabe von Waren	1946 - 1950
Nr. 227 Organisation des Arbeitskreises des Kirchlichen Hilfswerks Enthält vor allem: Verteilung von Kleidung	1947 - 1949
Nr. 288 Sitzungen des Gemeindepflegevorstands Enthält nur: Einladungen; Protokolle	1965 - 1972
Nr. 287 Sitzungen des Gemeindepflegevorstands Enthält unter anderem: Protokolle, Veranstaltungen; Schriftwechsel Darin: Mitteilungen der St. Pauli Kirche, Febr. 1976; Gemeindebriefe Nr. 1 und 2/1969 der Erlöserkirche Borgfelde; Mitteilungsblatt Nr. 2/ 1968 der Katholischen Kirchengemeinde St. Franziskus, Barmbek	1967 - 1976
Nr. 318 Sitzungen des Gemeindepflegevorstands Enthält vor allem: Stiftung St. Gertrud	1973 - 1997
Nr. 332 Sitzungen des Gemeindepflegevorstands Enthält nur: Protokolle	1979 - 1984

Nr. 483 Verteilung von Spenden des Mennonitischen Central Comités in den USA Enthält vor allem: Schriftwechsel mit dem Hilfswerk der Evangelischen Kirchen in Hamburg und dem Frauenwerk der Ev luth. Kirche im Hamburgischen Staate	1947 - 1949
56. Kindertageseinrichtungen	
Nr. 221 Abrechnung des Kindergartens Enthält nur: Belege	1948 - 1949
Nr. 611 Aufstellung zum Lagerbestand und der Verwendung von Lebensmitteln Enthält nur: Kladde des Kindergartens	1911 - 1947
Nr. 625 Aufstellung zum Lagerbestand und der Verwendung von Lebensmitteln Enthält nur: Kladde	1949 - 1950
Nr. 294 Betrieb des Kindertagesheims Schwalbenstraße 34 Enthält vor allem: Personal; Finanzen; Baumaßnahmen	1967 - 1976
Nr. 431 Betrieb des Kindertagesheims Schwalbenstraße 34 Enthält vor allem: Personal; Finanzen	1967 - 1982
Nr. 293 Betrieb des Kindertagesheims Schwalbenstraße 34 Enthält vor allem: Personal; Finanzen	1968 - 1976
Nr. 618 Haushaltsabrechnung des Kindertagesheims Enthält vor allem: Jahresrechnung	2004
Nr. 629 Haushaltsprüfung des Kindertagesheims Enthält vor allem: Prüfungsbericht Enthält auch: Haushaltsplan	1998 - 2005

Nr. 623 2002-2004 Wirtschaftlichkeitsprüfung des Kindertagesheims infolge der Einführung des Kita-Gutscheins Enthält unter anderem: Raumnutzung; Belegungszahlen; Personalausstattung; Problemskizze; Schriftwechsel; Beratungsanfrage an das Diakonische Werk 6. Bauwesen 60. Kirchen, Gottesdienststätten und ihre Ausstattung Nr. 113 1939 - 1940 Ausstattung und Umgestaltung von Altarraum und Sakristei Enthält vor allem: Zeichnungen und Skizzen des Architekten Camillo Günther Nr. 133 1905 - 1915 Bau der Kirche Enthält unter anderem: Anträge; Baupolizeiliche Vorschriften; Abrechnung des Kirchenbaufonds Nord-Barmbek Darin: Bau einer Kirche, eines Pastorates mit Gemeindesaal, Konfirmandensaal, Versammlungsräumen und Amtsräumen für den Küster in Hamm, Eiffestraße/Grevenweg, Ausschreibungsunterlagen, 1913-1914 Nr. 11 1910 - 1920 Bau der Kirche Enthält vor allem: Errichtung; Ausstattung Nr. 137 1911 - 1916 Bau der Kirche Enthält unter anderem: Vorbereitungen; Bauprogramm; Gründung eines Bauausschusses Darin: Preisgericht zur Prüfung der Architektenentwürfe, handschriftliches Protokoll vom 31. Januar 1914; Monatsschrift für Gottesdienst und kirchliche Kunst, Heft 6, Juni 1912;

Hamburgisches Gemeindeblatt vom 15. Februar 1914

Nr. 138 Bau der Kirche Enthält unter anderem: Wettbewerbsunterlagen; Entwürfe; Zeitungsausschnitte; Veranstaltung zugunsten des Kirchbaus	1912 - 1914
Nr. 135 Bau der Kirche Enthält unter anderem: Bauplanung und Innenausstattung; Aufrufe; Spendensammlung	1912 - 1916
Nr. 126 Bau der Kirche Enthält unter anderem: Spendensammlungen und Ausgaben des Kirchbaukomitees	1912 - 1920
Nr. 139 Bau der Kirche Enthält unter anderem: Einnahmen; Ausgaben; Spendenverzeichnisse; Depositenbuch der Deutschen Bank Hamburg	1912 - 1923
Nr. 66 Bau der Kirche Enthält unter anderem: Ausstattung; Wettbewerbsunterlagen; Schriftwechsel mit Architekten, Künstlern, Baufachleuten Darin: Grundsätze für das Verfahren bei Wettbewerben auf dem Gebiete der bildenden Kunst und des Ingenieurwesens (Druck), 1912; Ideenwettbewerb für die künstlerische Ausgestaltung des Altarraumes, Auszug aus dem Sitzungsprotokoll des Preisgerichts vom 19.10.1923	1912 - 1924
Nr. 121 Bau der Kirche Enthält unter anderem: Innenausstattung; Wettbewerb; Angebote; Spenden Darin: Angebotsunterlagen des Architekten Camillo Günther; John Nickelsen, Farbzeichnung des Mosaiks hinter dem Altar; Jahresbericht der Haneschen Warteschule Barmbek, 1913; Verein für Haushaltungsschulen in Hamburg von 1899 e.V., Informationsbroschüre, ohne Datum	1912 - 1927

Nr. 114 Bau der Kirche	1913 - 1916
Enthält unter anderem: Anträge; Genehmigungen; Zeichnungen; Pläne; Baugrunduntersuchung; Kostenvoranschläge; Foto vom Modell der Kirche, Gemeindehaus und Pastorat	
Nr. 145 Bau der Kirche Enthält unter anderem: Ausstattung; Vermögen und Stiftungen zur Finanzierung; Programm zur Feier der Grundsteinlegung	1915 - 1923
Nr. 141 Bau der Kirche Enthält vor allem: Innenausstattung; Künstlerische Gestaltung	1916 - 1919
Nr. 142 Bau der Kirche Enthält vor allem: Kostenberechnungen; Angebote; Entwurf des Bauvertrags	1916 - 1928
Nr. 89 Bau der Kirche Enthält unter andere: Planung; Finanzierung; Beschaffung von Glocken und Orgel; Innenausstattung	1916 - 1929
Nr. 130 Bau der Kirche Enthält vor allem: Abrechnungen der Firma Otto Schultz	1920 - 1921
Nr. 92 Bau der Orgel Enthält vor allem: Angebote; Informationsmaterial	1912 - 1927
Nr. 61 Bau der Orgel Enthält vor allem: Bauplan; Bauausführung Darin: Zeichnung des Orgelprospekts von Architekt Camillo Günther, ohne Datum; Zeichnung der Orgel und des Spieltisches von der Orgelbaufirma E. F. Walcker & Cie., Ludwigsburg, ohne Datum	1916 - 1925
Nr. 409  Bau der St. Bonifatius-Kirche am Rudolphiplatz  Enthält vor allem: Baupläne: Anträge: Genehmigungen: Schriftwechsel	1956 - 1969

Nr. 421 Bau der St. Bonifatius-Kirche am Rudolphiplatz Enthält unter anderem: Planung; Finanzierung; Bauanträge; Kostenaufstellungen; Schriftwechsel; Vertrag mit dem Architekten Hubert Wolfgang	1957 - 1969
Nr. 414 Bau der St. Bonifatius-Kirche am Rudolphiplatz Enthält vor allem: Baupläne des Architekten Hubert Wolfger	1963 - 1968
Nr. 209 Bau des Kirchsaals St. Gabriel am Hartzlohplatz Enthält vor allem: Finanzierung; Abrechnung	1931 - 1933
Nr. 86 Bau eines transportablen Kirchensaals Enthält unter anderem: Angebote an den Architekten Camillo Günther	1926
Nr. 94 Bau und Instandhaltung der Orgel Enthält nur: Historischer Überblick	1950
Nr. 455 Bau und Wiederaufbau des Kirchsaals Enthält nur: Statik; Baugenehmigung zum Wiederaufbau des Dachstuhls	1927 - 1958
Nr. 58  Beschaffung einer Turmuhr  Enthält vor allem: Kostenvoranschlag und Werbeprospekt der Firma Iversen, Dimier & Co. Nachfolger, Hamburg	1916
Nr. 168 Beschaffung, Finanzierung und Instandhaltung von Orgel und Harmonium	1939 - 1941
Nr. 25 Erfassung, Meldung und Abgabe von gemeindlichen Metallgegenständen	1942 - 1943

Nr. 508 Erneuerung der Heizung in der Kirche Enthält vor allem: Baupläne; Bedienungsanleitung; Revisionsunterlagen; Wartung	2009
Nr. 509 Erneuerung der Heizung in der Kirche Enthält vor allem: Baupläne; Bedienungsanleitung; Revisionsunterlagen; Wartung	2009
Nr. 896 Erneuerung der Heizungsanlage in der Kirche Enthält vor allem: Angebote; Untersuchungsbericht des Ingenieurbüros Rainer Heimisch	2007 - 2008
Nr. 897 Erneuerung der Heizungsanlage in der Kirche Enthält vor allem; Angebote; Bezuschussung; Ortsbegehung; Terrazzobodenarbeiten; Ausschreibung; Baupläne	2008 - 2010
Nr. 898 Erneuerung der Heizungsanlage in der Kirche Enthält nur: Vergabeunterlagen	2009
Nr. 402 Erweiterung der Heizungsanlage in der Kirche und im Gemeindehaus	1939
Nr. 788 Erwerb von Glocken Enthält nur: Werbeheft des Bochumer Vereins aus dem Jahr 1910	1904
Nr. 56 Erwerb von Glocken Enthält vor allem: Angebot des Bochumer Vereins; Auftrag; Abwicklung	1910 - 1920
Nr. 57 Erwerb von Glocken Enthält vor allem: Werbematerial der Herforder Elektrizitätswerke Bokelmann & Kuhlo	1925

Nr. 60	1928
Erwerb von Glocken	
Enthält vor allem: Angebot und Werbematerial der Firma Joh. G. Pfeifer, Kaiserslautern	
Nr. 55	1930
Erwerb von Glocken Enthält vor allem: Werbeprospekt der Firma Gebrüder Bachert, Karlsruhe	
Nr. 59	1926 - 1928
Erwerb von Glockenläutanlagen Enthält vor allem: Schriftwechsel mit und Werbematerial von der Firma Böttcher & Klapper, Berlin	
Nr. 507	2015
Fassadensanierung der Kirche Enthält nur: Restaurierungsbericht	
Nr. 740	ohne Datum
Fotosammlung zum Bau der Kirche Enthält nur: Ein Foto mit Modell von Kirche und Gemeindehaus	
Nr. 805	ohne Datum
Gestaltung des Altarraums Enthält nur: Aquarell	
Nr. 419	1967
Instandsetzung der Glockenläutanlage Enthält vor allem: Angebote	
Nr. 13	1912 - 1919
Sitzungsvorbereitung des Kirchbaukomitees	
Enthält vor allem: Planungsunterlagen und Bauunterlagen von Kirche und Gemeindehaus; Schriftwechsel und Abrechnungen	
des Architekten Camillo Günther	
Nr. 412	1963
Umbau des Altarraumes	
Enthält vor allem: Finanzierung; Abrechnung	

Nr. 454 Umbau des Altarraums Enthält nur: Baupläne des Architekten Hubert Wolfger	1963
61. Gemeindezentren, Gemeindehäuser und Tagungshäuser	
Nr. 384 Bau der Barmbeker Sonntagsschulkapelle Schwalbenstraße 32 - 34 Enthält nur: Vertragsentwurf	1910
Nr. 501 Bau der Sonntagsschulkapelle in der Schwalbenstraße Enthält nur: Inhalt der Grundstein-Kassette Enthält vor allem: Bauplan; Zeitungsartikel zur Grundsteinlegung der Kreuzkirche	1910
Nr. 183 Bau des Gemeindehauses Tieloh 26 Enthält unter anderem: Bauverträge; Kostenaufstellungen; Abrechnungen	1927 - 1929
Nr. 199 Bau des Gemeindehauses Tieloh 26 Enthält vor allem: Baupläne	1954
Nr. 96 Bau des Gemeindesaals Enthält vor allem: Vertrag zwischen der Gemeinde und der Firma Lerch Nachfolger und Seippel Hamburg	1927
Nr. 131 Bau des Gemeindezentrums Enthält unter anderem: Kirche; Pastorat; Verhandlungen und Schriftwechsel mit der Finanzdeputation und der Baudeputation	1912

Bau des Gemeindezentrums	1913 - 1913
Enthält unter anderem: Kirche; Pastorat; Gemeindehaus; Wettbewerb;	
Programm; Stellungnahmen Darin: Kirche, Gemeindehaus und Doppelpastorat in Barmbeck, Preisgekrönter und zur Ausführung bestimmter Entwurf von Camillo Günther, Hamburg, Bericht in der 5. Beilage zu Nr. 100 der Neuen Hamburger Zeitung vom 28. Februar 1914; Randbemerkungen des Pastors zum Bauprogramm der Kirchengemeinde Barmbeck 1913- 1914	
Nr. 140	1913 - 1921
Bau des Gemeindezentrums Enthält unter anderem: Schriftwechsel mit dem Architekten Camillo Günther; Skizzen; Abrechnungen	
Nr. 134	1914
Bau des Gemeindezentrums  Enthält unter anderem: Kirche; Pastorat; Vertrag zwischen dem Kirchenvorstand Barmbek und dem Architekten Camillo Günther	
Nr. 386	1915
Bau des Gemeindezentrums  Enthält vor allem: Vertrag zwischen dem Kirchenvorstand der Heiligengeist-Kirchengemeinde in Barmbek und dem Übernehmer	
Nr. 127	1915 - 1916
Bau des Gemeindezentrums  Enthält vor allem: Vertrag und Bedingungen zum Neubau einer Kirche, eines Doppelpfarrhauses und eines Gemeindehauses am Tieloh in Barmbek; Aufstellung von Einnahmen und Ausgaben	
Nr. 108 Bau des Gemeindezentrums Enthält vor allem: Baupläne, Zeichnungen und Berechnungen des Architekten Camillo Günther	1926 - 1927
Enthält auch: Gemeindehaus Hartzlohplatz	
Nr. 200 Bau des Gemeindezentrums Enthält nur: Baupläne zum Kirchsaal	1926 - 1927

Nr. 143 Bau des Gemeindezentrums Enthält unter anderem: Kostenberechnungen; Angebote; Zeichnung	1926 - 1931
Nr. 194 Bau einer Zentralheizungsanlage im Gemeindehaus Tieloh 26 Enthält unter anderem: Angebote; Bauzeichnungen; Finanzierung	1952 - 1953
Nr. 109 Bau und Instandhaltung der Pauluskapelle Enthält unter anderem: Baupläne; Zeichnungen; Barmbeker Sonntagsschulkapelle; Einrichtung von Schutzräumen	1920 - 1940
Nr. 470 Bau und Wiederaufbau des Gemeindehauses Enthält unter anderem: Genehmigungsbescheide; Honorarrechnung des Architekten Hubert Wolfger; Schlussabrechnung	1927 - 1960
Nr. 671 Bauabrechnung von Saal Tieloh Enthält nur: Rechnungsbuch	1927 - 1928
Nr. 29  Durchführung von Baumaßnahmen im Gemeindezentrum  Enthält unter anderem: Ausstattung der Kirche; Reparaturen;  Schriftwechsel mit der Gemeindeverwaltung der Hansestadt Hamburg  Enthält auch: Grundstücksangelegenheiten	1938 - 1940
Nr. 169  Durchführung von Baumaßnahmen im Gemeindezentrum  Enthält unter anderem: Innenausstattung; Heizung; Beleuchtung; Uhrwerk für die Glocken	1938 - 1941
Nr. 31  Durchführung von Baumaßnahmen im Gemeindezentrum  Enthält unter anderem: Errichtung einer Gartenmauer am Hellbrookstieg; Veränderungen von Innenausstattung und Haustechnik	1939
Nr. 190 Erweiterung und Umbau des Gemeindehauses Enthält unter anderem: Bauzeichnungen; Bauberechnungen der Architekten Camillo Günther und Hubert Wolfger; Kosten- aufstellungen; Rechnungen; Baubericht	1958 - 1960

Nr. 197 Instandsetzung Gemeindehaus Tieloh 26 Enthält unter anderem: Bauzeichnungen; Genehmigungen	1948 - 1954
Nr. 404 Neugestaltung des Gemeindesaals Enthält vor allem: Beantragung und Gewährung von Lotteriemitteln	1991 - 1992
Nr. 798 Planung, Bau und Finanzierung von Pastorat und Gemeindesaal in Ost-Barmbek-Dulsberg Enthält nur: Protokollbuch	1921
Nr. 797 Planung, Bau und Finanzierung von Pastorat und Gemeindesaal in Ost-Barmbek-Dulsberg Enthält nur: Rechnungsbuch	1925 - 1926
Nr. 189 Umbau des Gemeindehauses Tieloh 26 Enthält nur: Bauzeichnungen der Architekten Camillo Günther und Hubert Wolfger	1958
Nr. 340 Umbau des Gemeindehauses Tieloh 26 Enthält vor allem: Errichtung eines Wohngebäudes mit Gemeindebüro; Planung; Bauzeichnungen; Angebote; Aufträge	1958 - 1963
Nr. 417 Umbau des Gemeindezentrums Enthält vor allem: Errichtung eines Kirchenbüros; Anbau von Wohnungen an das Gemeindehaus; Bauzeichnungen; Schriftwechsel	1961 - 1962
Nr. 185 Wiederaufbau des Gemeindehauses Enthält unter anderem: Kostenberechnungen; Finanzierung; Voranschläge; Abrechnung Enthält auch: gemeindeeigene Gebäude	1951 - 1952
Nr. 148 Wiederaufbau des Gemeindehauses Enthält unter anderem: Baukostenaufstellung; Abrechnungen	1952 - 1953

Nr. 149 Wiederaufbau des Gemeindehauses Enthält unter anderem: Kostenvoranschläge; Abrechnungen	1952 -	1954
Nr. 193 Wiederaufbau des Gemeindehauses Enthält unter anderem: Baupläne und Bauberechnungen des Architekten Camillo Günther; Aufträge; Rechnungen	1953 -	1957
Nr. 407 Wiederaufbau des Hauses Schwalbenstraße 34 Enthält nur: Zeichnung des Architekten Camillo Günther		1948
62. Sozialstationen, Altenheime und Kindertageseinrichtunger	n	
Nr. 467 Bau des Hauses Hellbrookstraße 18 Enthält unter anderem: Antrags; Genehmigungsverfahren; Grundsteuern	1958 -	1963
Nr. 341 Bau des Hauses Hellbrookstraße 18 Enthält unter anderem: Bauzeichnungen; Berechnungen; Schriftwechsel	1958 -	1964
Nr. 451 Bau des Hauses Hellbrookstraße 18 Enthält unter anderem: Inneneinrichtung; Gestaltung der Außenanlage	1960 -	1961
Nr. 466 Instandhaltung des Matthiashauses Hellbrookstraße 18	1962 -	1963
Nr. 342 Wiederaufbau des Kindertagesheims Schwalbenstraße 34 Enthält unter anderem: Planung; Finanzierung; Voranschläge; Abrechnungen	1953 -	1958
Nr. 411 Neubau des Kindertagesheims Schwalbenstraße 34 Enthält nur: Leistungsbeschreibung		1956

Enthält nur: Rechnungsbuch

63. Pastorate und Nebengebäude

Nr. 495 Ausstattung der Dienstwohnung eines Pastors Enthält unter anderem: Eigentum der Kirchengemeinde	1919
Nr. 196 Instandsetzung des Pastorats Tieloh 61 Enthält vor allem: Finanzierung, Abrechnungen	1952
Nr. 195 Neubau des Pastorats Tieloh 24 Enthält unter anderem: Angebote; Baupläne; Finanzierung	1953 - 1955
Nr. 395 Renovierung des Pastorats Tieloh 24	1970
Nr. 191 Umbau des Hauses Schwalbenstraße 32 in ein Pastorat Enthält unter anderem: Kostenberechnungen; Baupläne; Rechnungen	1956 - 1957
Nr. 192 Wiederaufbau des Hauses Schwalbenstraße 32 Enthält unter anderem: Bauplan; Bauberechnungen; Rechnungen	1951 - 1954
Nr. 187 Wiederaufbau des Pastorats Schwalbenstraße 32 Enthält unter anderem: Voranschläge; Schriftwechsel mit der Bauplanungsbehörde; Finanzierung	1948 - 1953
65. Wohnhäuser	
Nr. 207 Bau des Wohnhauses Hellbrookstraße 43 Ecke Morgensternsweg 1 Enthält unter anderem: Verträge mit den beteiligten Firmen; Bau- zeichnungen; Angebote; Schriftwechsel mit dem Architekten Camillo Günther; Baurechnungsbuch; Baubescheid der Polizeibehörde	1926 - 1930
Nr. 799 Bau des Wohnhauses Hellbrookstraße 43 Ecke Morgensternsweg 1	1928

Nr. 210 Bau des Wohnhauses Hellbrookstraße 43 Ecke Morgensternsweg 1 Enthält vor allem: Genehmigte Baupläne	1928
Nr. 208 Bau des Wohnhauses Hellbrookstraße 43 Ecke Morgensternsweg 1 Enthält vor allem: Schriftwechsel mit beteiligten Firmen; Rechnungen; Mängelbeseitigung	1928 - 1930
Nr. 217 Bau des Wohnhauses Wachtelstraße Ecke Geierstraße Enthält unter anderem: Finanzierung; Bauzeichnungen; Angebote	1924 - 1929
Nr. 214 Bau des Wohnhauses Wachtelstraße Ecke Geierstraße Enthält unter anderem: Verträge mit beteiligten Firmen; Finanzierung; Abrechnung	1924 - 1938
Nr. 215 Bau des Wohnhauses Wachtelstraße Ecke Geierstraße Enthält vor allem: Rechnungen	1925 - 1926
Nr. 188 Bau des Wohnhauses Wachtelstraße Ecke Geierstraße Enthält unter anderem: Grundbuchauszüge; Planungsunterlagen; Versicherung	1927
Nr. 202 Bau und Wiederaufbau des Wohnhauses Hellbrookstraße 43 Ecke Morgensternsweg 1 Enthält unter anderem: Finanzierung; Kostenaufstellungen; Abrechnungen; Hypotheken; Versicherungen; Mieteinnahmen	1927 - 1950
Nr. 204 Instandhaltung des Wohnhauses Hellbrookstraße 34 Enthält auch Vermietung	1926 - 1934
Nr. 198 Wiederaufbau des Wohnhauses Hellbrookstraße 43 Enthält unter anderem: Anträge; Baupläne; Angebote; Finanzierung	1949 - 1951

Nr. 206 Wiederaufbau des Wohnhauses Hellbrookstraße 43 Enthält auch: Verkauf	1951
Nr. 186 Wiederaufbau des Wohnhauses Hellbrookstraße 43 Enthält unter anderem: Gutachten; Pläne	1951 - 1952
Nr. 213 Wiederaufbau des Wohnhauses Wachtelstraße Ecke Geierstraße Enthält unter anderem: Steuern Enthält auch: Verkauf	1935 - 1952
67. Bauleitplanung und Stadtentwicklung	
Nr. 98 Bauentwicklung im Stadtteil Barmbek Enthält vor allem: Bauplanung; Grundsätze; Entwürfe Darin: Otto March, Unsere Kirchen und gruppierter Bau bei Kirchen, gedruckter Aufsatz, 1896; Der Gedanke des Evangelischen Kirchen- baues, Festrede von Otto March, gehalten im Architektenverein zu Berlin aus Anlaß des Schinkelfestes am 13. März 1904; Ausschuss zum Bau von Großwohnhäusern, Sitzungsprotokoll vom 9. Sept. 1927; Bauprogramm für kirchliche Gebäude am Hartzlohplatz, 1927	1896 - 1927
68. Gebäudeübergreifende Baumaßnahmen	
Nr. 24 Beseitigung von Kriegsschäden Enthält vor allem: Bombenschäden; Meldung; Abwicklung mit staatlichen Stellen	1941 - 1948
Nr. 26 Beseitigung von Kriegsschäden Enthält unter anderem: Bombenschäden in gemeindeeigenen Mietshäusern	1944 - 1945
Nr. 147 Beseitigung von Kriegsschäden Enthält auch: Wiederaufbau der gemeindeeigenen Gebäude Darin: Baulicher Zustand des Gemeindehauses, Gutachten der Ingenieure Zippel und Suhr: 1948	1946 - 1949

Nr. 394 Durchführung von Baumaßnahmen in gemeindeeigenen Gebäuden	1972 - 1973
Nr. 110  Durchführung von Luftschutzmaßnahmen  Enthält nur: Schutzraumanlage Tieloh 22 - 26; Zeichnungen; Angebote; Berechnungen	1938 - 1940
Nr. 170  Durchführung von Luftschutzmaßnahmen  Enthält unter anderem: Bau und Umbau von Räumen; Finanzierung; Bombenschäden; Schadensmeldungen	1939 - 1945
Nr. 324 Erneuerung der Einfriedigung auf der Liegenschaft Hellbrookstraße 20	1981 - 1985
Nr. 339 Errichtung gemeindeeigener Gebäude Enthält unter anderem: Planung; Bauantrag; Baugenehmigung; Schriftwechsel	1953 - 1963
Nr. 363 Instandhaltung von gemeindeeigenen Gebäuden	1980 - 1982
Nr. 362 Instandhaltung von gemeindeeigenen Gebäuden	1982 - 1983
Nr. 361 Instandhaltung von gemeindeeigenen Gebäuden	1983 - 1984
Nr. 106 Planung, Bau und Finanzierung von Pastorat und Gemeindesaal in Ost-Barmbek-Dulsberg	1921 - 1929
Nr. 405 Sammlung von Bauplänen des Architekten Camillo Günther Darin: Gemeinde Nord-Barmbek-Hartzloh, Bebauungsskizze von Camillo Günther, ohne Datum	1915 - 1958

_	-:					
	ΗI	ทล	nz	WE	Ser	٦

Nr. 107 Sammlung von Bauplänen des Architekten Camilo Günther Enthält vor allem: Gemeindezentrum; Wohnhaus Wachtelstraße Ecke Geierstraße	1925 - 1929
Nr. 413 Wiederaufbau gemeindeeigener Gebäude Enthält unter anderem: Einrichtung; Baupläne; Finanzierung; Angebote; Schriftwechsel	1946 - 1953
Nr. 102 Wiederaufbau gemeindeeigener Gebäude Enthält auch: Verkauf von Gebäuden	1951 - 1954
Nr. 101 Wiederaufbau gemeindeeigener Gebäude Enthält unter anderem: Planung; Durchführung; Finanzierung; Abrechnung; Rechtsstreit	1951 - 1954
7. Finanzwesen	
70. Finanzrecht, Finanzplanung und Finanzstatistik	
Nr. 28 Statistische Erhebungen zu kirchlichen Finanzen Enthält vor allem: Aufstellungen zu Erhebungen des Deutschen Reichs	1940 - 1942
72. Kollekten, Sammlungen und Spenden	
Nr. 224 Abrechnung der Diakoniegroschensammlung	1948
Nr. 174 Abrechnung von Kollekten Enthält auch: Aufrufe	1920 - 1930
Nr. 777 Abrechnung von Kollekten	1991 - 1994

Nr. 228 Durchführung von Haussammlungen durch die Arbeitskreise des Kirchlichen Hilfswerks	1947 - 1951
74. Haushalt	
Nr. 605 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Einnahmebuch	1920 - 1925
Nr. 606 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Ausgabebuch	1920 - 1925
Nr. 540 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1922 - 1923
Nr. 539 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1923 - 1924
Nr. 537 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1925 - 1926
Nr. 786 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Ausgabenbuch	1925 - 1927
Nr. 536 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1926
Nr. 609 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Rechnungsbuch zum Wohnhaus Wachtelstraße	1926 - 1930
Nr. 574 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Kassenbuch	1927

Nr. 535 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1927 - 1928
Nr. 804 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Ausgabenbuch	1927 - 1935
Nr. 521 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege Saal Tieloh	1928
Nr. 520 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege Saal Tieloh	1928 - 1929
Nr. 566 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Belege	1928 - 1929
Nr. 567 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1928 - 1929
Nr. 568 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege Pauluskapelle	1928 - 1929
Nr. 806 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Rechnungsbuch Saal Tieloh	1928 - 1933
Nr. 565 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1929
Nr. 538 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1929 - 1925
Nr. 524 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege Saal Tieloh	1929 - 1930

Nr. 614 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Rechnungsbuch zum Wohnhaus Hellbrookstraße	1929 - 1931
Nr. 523 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege Saal Tieloh	1930 - 1931
Nr. 570 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1930 - 1931
Nr. 572 Abrechnung des Haushalts Enthält unter anderem: Musikpflegefonds Gemeindepflegefonds; Schriftwechsel Enthält auch: Gottesdienstordnungen zu den Amtseinführungen von Pastor Hans Lüders und Pastor M. Behrmann	1930 - 1932
Nr. 569 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1931
Nr. 522 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege Saal Tieloh	1931 - 1932
Nr. 531 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1931 - 1932
Nr. 532 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1931 - 1932
Nr. 533 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1932 - 1933
Nr. 525 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege Saal Tieloh	1932 - 1933

Nr. 558 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1933
Nr. 530 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege Saal Tieloh	1933 - 1934
Nr. 559 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1934
Nr. 560 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1935
Nr. 785 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Kassenbuch	1935 - 1938
Nr. 608 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Rechnungsbuch zu den Wohnhäusern Wachtelstraße und Hellbrookstraße	1935 - 1950
Nr. 557 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1936
Nr. 746 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1936 - 1938
Nr. 548 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1937
Nr. 543 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1938 - 1939
Nr. 747 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1938 - 1941

Nr. 542 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1939 - 1940
Nr. 546 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1940 - 1941
Nr. 749 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1940 - 1946
Nr. 104 Abrechnung des Haushalts Enthält unter anderem: Abrechnungen; Belege; Aufstellungen über Mieteinnahmen Enthält auch: Haushalt der Kirchengemeinde Hartzloh	1940 - 1947
Nr. 544 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1941 - 1942
Nr. 545 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Jahresrechnung	1941 - 1942
Nr. 100 Abrechnung des Haushalts Enthält unter anderem: Abrechnungen; Belege; Vermögen Enthält auch: Haushalt der Kirchengemeinde Hartzloh	1941 - 1948
Nr. 549 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1942
Nr. 748 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1942 - 1949
Nr. 550 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1943 - 1944

Nr. 556 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1944 - 1945
Nr. 752 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1944 - 1947
Nr. 555 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1945 - 1946
Nr. 554 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1946 - 1947
Nr. 615 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Rechnungsbuch	1946 - 1947
Nr. 607 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Kassenbuch	1946 - 1950
Nr. 553 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1947 - 1948
Nr. 105 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Nachbewilligungen; Währungsreform	1947 - 1950
Nr. 750 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1949 - 1950
Nr. 552 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1950 - 1951
Nr. 561 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1951 - 1952

Nr. 753 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1951 -	1953
Nr. 751 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1952 -	1953
Nr. 564 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1952 -	1953
Nr. 610 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Kassenbuch	1952 -	1953
Nr. 754 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal		1953
Nr. 562 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1953 -	1954
Nr. 367 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Vermögensaufstellung	1953 -	1955
Nr. 563 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1954 -	1955
Nr. 356 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Nachbewilligungen	1954 -	1964
Nr. 756 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1954 -	1974
Nr. 457 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Kassenprüfung	1954 -	1977

Nr. 526 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1955
Nr. 527 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1955
Nr. 469 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Kassenprüfung	1955 - 1977
Nr. 528 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1956
Nr. 529 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Belege	1956
Nr. 755 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1956
Nr. 775 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Kassenbuch	1956 - 1964
Nr. 757 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1957
Nr. 758 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1958 - 1959
Nr. 458 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Kassenprüfung	1958 - 1971
Nr. 759 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1959 - 1960

Nr. 760 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1960 - 1974
Nr. 761 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1960 - 1974
Nr. 762 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1961
Nr. 772 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal St. Bonifatius	1962 - 1963
Nr. 765 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1963 - 1964
Nr. 763 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1963 - 1966
Nr. 510 Abrechnung des Haushalts Enthält unter anderem: Jahresrechnung Enthält vor allem: Nachbewilligungen	1964 - 1971
Nr. 764 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1965 - 1968
Nr. 771 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal St. Bonifatius	1968 - 1976
Nr. 766 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1969 - 1970

Nr. 770 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal St. Bonifatius	1969 - 1972
Nr. 767 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1970 - 1975
Nr. 769 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1971 - 1972
Nr. 396 Abrechnung des Haushalts	1971 - 1972
Nr. 476 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Revisionsbericht des Rechnungsprüfungsamts	1973
Nr. 388 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Nachbewilligungsanträge für Baumaßnahmen	1973 - 1976
Nr. 768 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Journal	1975 - 1976
Nr. 392 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung	1975 - 1977
Nr. 477 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Revisionsbericht des Rechnungsprüfungsamts	1976
Nr. 475 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Revisionsbericht des Rechnungsprüfungsamts	1976
Nr. 399 Abrechnung des Haushalts	1977 - 1979

Nr. 602 Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Bau; Inventar; Belege	1998
Nr. 616 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Sachbuch	1999
Nr. 589 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung	2008 - 2009
Nr. 600 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung	2009
Nr. 599 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung	2010
Nr. 601 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung	2012
Nr. 596 Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung	2014
Nr. 468 Abrechnung des Haushalts der St. Bonifatius-Kirche Enthält nur: Kassenprüfung	1975 - 1976
Nr. 99 Abrechnung des Haushalts Nord-Barmbek-Hartzloh Enthält unter anderem: Haushaltsangelegenheiten; Abrechnungen; Belege	1946 - 1947
Nr. 178 Abrechnung des Jugendpflegefonds	1942 - 1954
Nr. 429 Abrechnungen des landeskirchlichen Haushalts	1934 - 1949

Nr. 551 Aufstellung des Haushalts Enthält nur: Haushaltsplan; Belege	1943 - 1944
Nr. 103 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	1944
Nr. 240 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	1948
Nr. 246 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	1949 - 1953
Nr. 387 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	1953 - 1954
Nr. 364 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan Darin: Denkschrift über den Zustand der Gemeinde, 1954	1954 - 1958
Nr. 368 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	1958 - 1959
Nr. 366 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	1968 - 1970
Nr. 390 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	1974 - 1976
Nr. 400 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Beantragung von außerordentlichen Ausgaben	1974 - 1976

Nr. 397 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Nachtragshaushalt	1975 - 1976
Nr. 391 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	1976 - 1978
Nr. 617 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	1997
Nr. 598 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	2009
Nr. 597 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	2010 - 2011
Nr. 595 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	2011
Nr. 594 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	2012
Nr. 593 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	2013
Nr. 591 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	2014 - 2015
Nr. 592 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	2014 - 2015
Nr. 590 Aufstellung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan	2016 - 2017

Nr. 393 Aufstellung des Haushalts der St. Bonifatius-Kirche Enthält vor allem: Haushaltsplan; Nachtragshaushalt	1969 - 1972
Nr. 428 Aufstellung des landeskirchlichen Haushalts Enthält vor allem: Voranschläge der Kirchenhauptkasse	1935 - 1950
Nr. 10 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1907 - 1931
Nr. 252 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan; Vermögensaufstellung	1919 - 1935
Nr. 534 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung; Belege	1927 - 1928
Nr. 573 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung; Nachbewilligungen	1929 - 1930
Nr. 427 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1929 - 1931
Nr. 74 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1929 - 1937
Nr. 571 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Kostenzusammenstellung; Belege	1931
Nr. 247 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan; Nachbewilligungen; Bau eines Aktenraums auf dem Dachboden; Orgelreparatur	1932 - 1936

Nr. 253 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan; Nachbewilligungen	1932 - 1937
Nr. 248 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1935 - 1937
Nr. 249 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan; Baumaßnahmen in der Pauluskapelle	1936 - 1938
Nr. 250 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1937 - 1938
Nr. 239 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan Darin: Finanzierung von Baumaßnahmen: Anträge an den und Schriftwechsel mit dem Landeskirchenrat, 1937-1944	1937 - 1948
Nr. 541 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung; Belege	1939
Nr. 251 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1939 - 1941
Nr. 547 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält nur: Haushaltsplan; Jahresrechnung	1940 - 1941
Nr. 234 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan; Vermögensaufstellung; Belege	1942 - 1944
Nr. 235 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1943 - 1946

Nr. 236 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan; Vermögensaufstellung	1947 - 1949
Nr. 241 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan; Vermögensaufstellung	1948 - 1951
Nr. 237 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan; Vermögensaufstellung	1949 - 1950
Nr. 242 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan; Finanzierung von Baumaßnahmen; Baubereisung	1949 - 1951
Nr. 243 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1950 - 1952
Nr. 244 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1951 - 1953
Nr. 245 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1952 - 1954
Nr. 156 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1953 - 1955
Nr. 365 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung; Haushaltsplan	1970 - 1977
Nr. 398 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Jahresrechnung: Haushaltsplan	1975 - 1977

Nr. 505 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung	1976 - 1979
Nr. 506 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung	1977 - 1978
Nr. 504 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung	1979
Nr. 502 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung	1979 - 1980
Nr. 503 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung	1979 - 1980
Nr. 298 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung	1981 - 1983
Nr. 299 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung	1984 - 1987
Nr. 297 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Enthält vor allem: Haushaltsplan; Jahresrechnung	1988 - 1994
Nr. 97 Aufstellung und Abrechnung des Haushalts Nord-Barmbek-Hartzloh Enthält unter anderem: Haushaltsvoranschläge; Abrechnungen; Nachbewilligungsantrag	1944 - 1949

# 8. Vermögen

# 80. Grundvermögen

Nr. 87 Aufstellung des Inventars	1924
Enthält nur: Inventarliste für das Pastorat und den Gemeindesaal Steilshooper Straße 63	
Nr. 30	1934
Aufstellung des Inventars  Enthält nur: Inventarlisten für die Auferstehungskirche, das Gemeindehaus, die Pauluskapelle, die Säle Steilshooper Straße, Geierstraße und Hellbrookstraße, den Kirchensaal Dulsberg, den Konfirmandensaal Ahrensburger Straße und den Gabrielkirchsaal	
Nr. 258 Aufstellung des Inventars Enthält nur: Inventarlisten für gemeindeeigene Gebäude	1955 - 1968
Nr. 372 Aufstellung des Inventars Enthält nur: Inventarbuch	1966
Nr. 624 Aufstellung des Inventars Enthält vor allem: Inventarverzeichnis	1975 - 1978
Nr. 65	1928
Erwerb der Pauluskapelle Enthält unter anderem: Barmbeker Sonntagsschulkapelle	
Nr. 95 Erwerb der Pauluskapelle von der Barmbeker Sonntags- schulkapelle	1928 - 1930
Enthält unter anderem: Beschluss des Kirchenrats; Kaufvertrag; Kündigung von Mietverhältnissen; Gerichtsverfahren	
Nr. 793 Erwerb des August-Wachtmann-Heims in Hollenstedt Enthält unter anderem: Kaufvertrag (in Kopie); Schriftwechsel	1960 - 1962

Nr. 416 Überlassung der Liegenschaft Kiefhörn durch den Staat	1965 - 1966
Nr. 493 Veranlagung zur Grundsteuer Enthält nur: Einheitswertbescheide	1937 - 1943
Nr. 184 Veranlagung zur Grundsteuer Enthält vor allem: Berechnung; Anträge; Bescheide	1937 - 1951
Nr. 500 Verkauf der Liegenschaft Tieloh 57 Enthält auch: Bauunterhaltung der Liegenschaft Tieloh 59	1981 - 1998
Nr. 403 Verkauf eines gemeindeeigenen Grundstücks bei Hollenstedt Enthält unter anderem: Beschluss; Schriftwechsel; Urkunden	1988 - 1997
Nr. 259 Verwaltung des Geldvermögens Enthält vor allem: Steuern; Gebühren; Versicherungen	1954 - 1971
Nr. 261 Verwaltung des Grundvermögens Enthält vor allem: St. Bonifatius Rudolphiplatz; Wachtelstraße; Geierstraße	1955 - 1961
84. Stiftungen, Schenkungen und Erbschaften	
Nr. 620 Annahme einer Erbschaft Enthält unter anderem: Kopie des Testaments; Foto des Grabmals; Wertermittlung von Schmuckstücken; Nachlassregelung	1979 - 1990
Nr. 794 Regelung eines Nachlasses Enthält unter anderem: Versorgung der Witwe	1960 - 1970

# 85. Vermietung, Verpachtung und Bewirtschaftung von Gebäuden und Grundstücken

Nr. 464 Anmietung einer Wohnung in der Hufnerstraße 112	1957
Nr. 212 Betrieb der Pauluskapelle Enthält unter anderem: Besetzung von Pfarrstellen; Küster; Orgelbau	1930 - 1937
Nr. 203  Betrieb des Gebäudes Schwalbenstraße 32 - 34  Enthält unter anderem: Versicherungen; Kriegsschädenfeststellung; Steuern	1929 - 1952
Nr. 323 Betrieb des Hauses Tieloh in Moisburg Enthält unter anderem: Finanzen; Belegung; Ausstattung; Verkehrswertgutachten	1967 - 1988
Nr. 328 Betrieb des Hauses Tieloh in Moisburg Enthält unter anderem: Ausstattung; Instandhaltung	1967 - 1988
Nr. 301  Betrieb des Hauses Tieloh in Moisburg  Enthält unter anderem: Bauunterhaltung; Finanzen; Verkauf	1969 - 1988
Nr. 453 Betrieb des Matthiashauses in der Hellbrookstraße 18 Enthält nur: Grundbuchauszug; Erstellung eines Schaukastens	1963
Nr. 205  Betrieb des Wohnhauses Hellbrookstraße 43  Enthält unter anderem: Mietangelegenheiten; Steuern Enthält auch: Verkauf	1949 - 1952
Nr. 216  Betrieb des Wohnhauses Wachtelstraße Ecke Geierstraße  Enthält unter anderem: Finanzierung: Vermietung: Instandhaltung	1926 - 1940

Nr. 201 Betrieb des Wohnhauses Wachtelstraße Ecke Geierstraße Enthält unter anderem: Vermietung; Mietausfälle durch Kriegsschäden	1941 - 1943
Nr. 496 Bewirtschaftung des Matthiashauses Enthält vor allem: Rechnungen; Nutzung der Räume	1962 - 1972
Nr. 296 Bewirtschaftung von gemeindeeigenen Gebäuden Enthält unter anderem: Bestandserhebungen; Verträge; Steuern Darin: Hamburger Feuerkasse: Vertrag über die Versicherung des Gebäudes Tieloh 57 vom. 6. Februar 1920	1920 - 1986
Nr. 316 Bewirtschaftung von gemeindeeigenen Gebäuden	1950 - 1970
Nr. 315 Bewirtschaftung von gemeindeeigenen Gebäuden	1954 - 1969
Nr. 418 Bewirtschaftung von gemeindeeigenen Gebäuden Enthält unter anderem: Steuern	1964 - 1966
Nr. 479  Bewirtschaftung von gemeindeeigenen Gebäuden  Enthält unter anderem: Tilgungsgenehmigung für die Liegenschaft Tieloh 57 - 59; Belastung der Liegenschaft Tieloh 26 Enthält auch: Verkauf der Liegenschaft Tieloh 57	1967 - 2000
Nr. 452 Erwerb, Überlassung und Vermietung von Gebäuden Enthält vor allem: Verträge Darin: Überlassung des Kirchbauplatzes sowie des Gemeindehausplatzes durch die Finanzdeputation, Verträge und Nachschriften, 1912 - 1938; Nutzung des Kirchturms als Vermessungspunkt, Vereinbarung mit der Behörde für Technik und Arbeit, 1934; Zeichnungen der Kirche mit Anbauten, ohne Datum	1912 - 1956

Nr. 27 Unterbringung von holländischen Zwangsarbeitern im Gemeindehaus	1941 - 1942
Enthält unter anderem: Beschlagnahme der Räume; Mietvertrag mit der Firma H. Maihak; Baupläne für den Umbau	
Nr. 300 Vermietung gemeindeeigener Wohnungen Enthält unter anderem: Verträge; Schriftwechsel	1972 - 1998
88. Versicherungen	
Nr. 136 Versicherung von Gebäuden, Einrichtungen und Unfällen Enthält unter anderem: Policen; Rechnungen	1920 - 1923
9. Dokumentation	
90. Mitgliedschaft, Meldewesen und Kirchenbuchführung	
Nr. 882  Dokumentation von Amtshandlungen  Enthält nur: Kirchenbuch; Taufen; Konfirmationen; Trauungen;  Aufnahmen	1993
Nr. 881  Dokumentation von Amtshandlungen  Enthält nur: Kirchenbuch; Taufen; Konfirmationen; Trauungen; Aufnahmen	1994
Nr. 880  Dokumentation von Amtshandlungen  Enthält nur: Kirchenbuch; Taufen; Konfirmationen; Trauungen; Aufnahmen; Bestattungen	1995
Nr. 879  Dokumentation von Amtshandlungen  Enthält nur: Kirchenbuch; Taufen; Konfirmationen; Trauungen; Aufnahmen; Bestattungen	1996

Nr. 894  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1975 - 1981
Nr. 893  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1982
Nr. 892  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1983
Nr. 891  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1984
Nr. 890  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1985
Nr. 889  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1986
Nr. 888  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1987
Nr. 887  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1988
Nr. 886  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten Enthält nur: Kirchenbuch	1989
Nr. 885  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1990
Nr. 884  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1991

Nr. 883  Dokumentation von Aufnahmen, Wiedereintritten und Übertritten  Enthält nur: Kirchenbuch	1992
Nr. 774  Dokumentation von Bestattungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1941 - 1945
Nr. 819  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1920 - 1923
Nr. 820  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1924 - 1930
Nr. 821  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1931 - 1938
Nr. 822  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1939 - 1953
Nr. 823  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1954 - 1958
Nr. 825  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1959 - 1970
Nr. 824  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Alphabetisches Namensregister	1961 - 1974
Nr. 837  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1971 - 1972
Nr. 838  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1973 - 1974

Nr. 841  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1975 - 1978
Nr. 842  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1979 - 1982
Nr. 858  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1983
Nr. 859  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1984
Nr. 860  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1985
Nr. 861  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1986
Nr. 862  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1987
Nr. 863  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1988
Nr. 864  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1989
Nr. 865  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1990
Nr. 866  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1991

Nr. 867  Dokumentation von Konfirmationen  Enthält nur: Kirchenbuch	1992
Nr. 807  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1920
Nr. 808  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1921 - 1922
Nr. 809  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1923 - 1924
Nr. 810  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1925 - 1927
Nr. 811  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1928 - 1932
Nr. 812  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1933 - 1934
Nr. 813  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Alphabetisches Namensregister	1934 - 1960
Nr. 814  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1935 - 1941
Nr. 818  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Alphabetisches Namensregister	1935 - 1976
Nr. 815  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1942 - 1948

Nr. 816  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1949 - 1954
Nr. 817  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1955 - 1976
Nr. 844  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1971
Nr. 845  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1972
Nr. 846  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1973
Nr. 847  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1974
Nr. 840  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1975 - 1982
Nr. 848  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1983
Nr. 849  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1984
Nr. 850  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1985
Nr. 851  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1986

Nr. 852  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1987
Nr. 853  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1988
Nr. 854  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1989
Nr. 855  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1990
Nr. 856  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1991
Nr. 857  Dokumentation von Taufen  Enthält nur: Kirchenbuch	1992
Nr. 832  Dokumentation von Taufen im Krankenhaus Barmbek  Enthält nur: Kirchenbuch mit Namensregister	1934 - 1935
Nr. 833  Dokumentation von Taufen im Krankenhaus Barmbek  Enthält nur: Kirchenbuch mit Namensregister	1936 - 1939
Nr. 827  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1920 - 1927
Nr. 826  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Alphabetisches Namensregister	1920 - 1933
Nr. 828  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1928 - 1936

# 90. Mitgliedschaft, Meldewesen und Kirchenbuchführung

Nr. 829  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1937 - 1953
Nr. 831  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1954 - 1970
Nr. 830  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Alphabetisches Namensregister	1961 - 1970
Nr. 839  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1971 - 1972
Nr. 878  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1971 - 1974
Nr. 843  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1975 - 1982
Nr. 868  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1983
Nr. 869  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1984
Nr. 870  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1985
Nr. 871  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1986
Nr. 872  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1987

Nr. 873  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1988
Nr. 874  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1989
Nr. 875  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1990
Nr. 876  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1991
Nr. 877  Dokumentation von Trauungen  Enthält nur: Kirchenbuch	1992
Nr. 116 Dokumentation von Wiedereintritten und Übertritten	1930 - 1941
Nr. 425 Dokumentation von Wiedereintritten und Übertritten	1951 - 1972
Nr. 424 Dokumentation von Wiedereintritten und Übertritten	1974 - 1996
Nr. 444 Mitteilung über Namensänderungen Enthält nur: Standesamtliche Mitteilungen	1969 - 1987
Nr. 118 Mitteilung über Austritte Enthält vor allem: Austrittserklärungen; Statistik	1928 - 1933
Nr. 420 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	1962 - 1978
Nr. 437 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	1963 - 1966

Nr. 440 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	1969 - 1970
Nr. 441 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	1971 - 1977
Nr. 443 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	1978 - 1987
Nr. 436 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	1985 - 1989
Nr. 442 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	1987 - 1996
Nr. 438 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	1997 - 1999
Nr. 517 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	2000 - 2001
Nr. 516 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	2002 - 2004
Nr. 638 Mitteilung über Austritte Enthält nur: Austrittserklärungen	2004 - 2008
Nr. 435 Mitteilung über Austritte und Wiedereintritte	1943 - 1957
Nr. 439 Mitteilung über Austritte und Wiedereintritte	1958 - 1960

Nr. 655 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde Hamburg-Dulsberg	1941
Nr. 580 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1941
Nr. 581 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1942
Nr. 654 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde Hamburg-Dulsberg	1942
Nr. 577 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1942 - 1943
Nr. 582 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1943 - 1945
Nr. 579 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1944 - 1946
Nr. 583 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1946 - 1952
Nr. 575 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1948 - 1954
Nr. 584 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1952 - 1953

Nr. 585 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1954
Nr. 586 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1955
Nr. 576 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1955 - 1956
Nr. 587 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1956
Nr. 588 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1957
Nr. 668 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1957
Nr. 662 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1958
Nr. 578 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1958
Nr. 641 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1959 - 1960
Nr. 663 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1959 - 1961
Nr. 647 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1961 - 1964

Nr. 652 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1961 - 1966
Nr. 658 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1962 - 1964
Nr. 667 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1962 - 1964
Nr. 649 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1963 - 1965
Nr. 653 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1963 - 1966
Nr. 646 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1964 - 1967
Nr. 669 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1965 - 1966
Nr. 651 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1966 - 1967
Nr. 648 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1966 - 1971
Nr. 666 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1966 - 1972
Nr. 661  Mitteilung über Bestattungen  Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1967 - 1968

Nr. 645 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1967 - 1970
Nr. 657 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1968 - 1969
Nr. 656 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1970 - 1972
Nr. 665 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1973
Nr. 664 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1974 - 1978
Nr. 644 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1975 - 1976
Nr. 643 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1977 - 1978
Nr. 642 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1979 - 1980
Nr. 659 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1981 - 1982
Nr. 650 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1982 - 1983
Nr. 660 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	1983 - 1984

Nr. 637 Mitteilung über Bestattungen Enthält nur: Mitteilungen an die Wohnsitzgemeinde	2001 -	2005
Nr. 426 Mitteilung über Umgemeindungen	1978 -	1996
Nr. 70 Vorbereitung von Amtshandlungen Enthält nur: Standesamtliche Bescheinigungen; Kirchenbuchanlagen	1903 -	1942
Nr. 120 Vorbereitung von Amtshandlungen Enthält nur: Standesamtliche Mitteilungen zu Geburten und Eheschließungen		1942
Nr. 834 Vorbereitung von Taufen Enthält nur: Benachrichtigung über eine vollzogene Taufe		1965
Nr. 835 Vorbereitung von Taufen Enthält nur: Benachrichtigung über eine vollzogene Taufe		1966
Nr. 836 Vorbereitung von Taufen Enthält nur: Benachrichtigung über eine vollzogene Taufe		1967
92. Registratur und Archiv		
Nr. 895 Auflistung des Kirchenbuchbestands Enthält nur: Quittungen; Anschreiben	1989 -	1995
Nr. 741  Dokumentation des Gemeindearchivs  Enthält nur: Findbuch		2004
Nr. 899  Dokumentation des Gemeindearchivs  Enthält nur: Findbuch		2017

# 94. Statistik

Nr. 334 Auflistung von Kriegsgefallenen	1914 - 1915
Nr. 370 Sammlung zum Ersten Weltkrieg Enthält nur: Verzeichnis der Kriegssterbefälle	1914 - 1921
Nr. 124 Statistische Erhebungen zu Amtshandlungen Enthält auch: Abendmahlsteilnahme; Erhebungen zu ehelichen und nichtehelichen Geburten	1920 - 1929
Nr. 122 Statistische Erhebungen zu Amtshandlungen Enthält auch: Abendmahlsteilnahme	1920 - 1940
Nr. 71 Statistische Erhebungen zu Amtshandlungen	1921 - 1930
Nr. 117 Statistische Erhebungen zu Amtshandlungen	1929 - 1931
Nr. 125 Statistische Erhebungen zu Amtshandlungen Enthält auch: Abendmahlsteilnahme; Erhebungen zu ehelichen und nichtehelichen Geburten	1930 - 1938
Nr. 123 Statistische Erhebungen zu Amtshandlungen Enthält auch: Abendmahlsteilnahme	1940 - 1941
Nr. 257 Statistische Erhebungen zum Gemeindeleben Enthält vor allem: Jahresstatistik	1920 - 1956
Nr. 381 Statistische Erhebungen zum Gemeindeleben	1956 - 1980

## 95. Sammlungen

Nr. **790** 1910 - 1932

## Sammlung von Literatur, Broschüren und Druckschriften

Enthält unter anderem: Gottesdienstordnungen; Jahresbericht des Wohlfahrtsamtes; Kirchenführer anderer Gemeinden; Flugblätter; Druckschriften

Nr. 81 1933 - 1935

## Sammlung zum Kirchenkampf

Enthält vor allem: Rundschreiben und Mitteilungen der Bekenntnisgemeinschaft Hamburg und der Deutschen Christen Darin: Die Urkirche, Die Christianisierung Deutschlands, Die Irrlehren der Deutschen Christen, Deutsche Glaubensbewegung, Die göttliche Sendung der Kirche, Schulungssätze der Bekenntnisgemeinschaft Nr. 1 - 5, ohne Datum; Staat und Kirche, Aufsatz von Landrat Krummacher, Staatskommissar für die Ev. Kirche Westfalens und der Rheinprovinz, Sonderdruck aus Aufwärts, Juli 1933; Aufwärts vom 30. Mai 1933; Neue Zürcher Zeitung vom 9. Juni 1933; Richtlinien der Glaubensbewegung "Deutsche Christen, Gau Hamburg, Umdruck, ohne Datum

Nr. **79** 

#### Sammlung zum Kirchenkampf

Enthält vor allem: Auseinandersetzungen zwischen der Bekenntnisgemeinschaft Hamburg, den Deutschen Christen und dem Landesbischof

Darin: Rundschreiben des Pfarrernotbundes Berlin, 1933-1934; Chronik des Kirchenkampfes, herausgegeben von Pfarrer W. Engelbert, Umdruck, Bochum, ohne Datum; Warum Bekenntnisgemeinschaft?, Sonderdruck aus Junge Kirche Nr. 5, ohne Datum; Kämpfende Kirche, Flugblätter christlicher Deutscher, erste Folge, ohne Datum; Die Entscheidung ist gefallen, Ordnung des Bekenntnisgottesdienstes im Dom zu Güstrow am 6. Dez. 1933

**Nr. 80** 1934 - 1935

### Sammlung zum Kirchenkampf

Enthält vor allem: Mitteilungen der Bekenntnisgemeinschaft Hamburg Darin: Verfassung und Bekenntnis, Gutachten, ohne Datum; Nachrichtendienst der Bekenntnisgemeinschaft Hamburg, Nr. 1 - 6, 1934-1935

Nr. 78	1934 - 1936
Sammlung zum Kirchenkampf	
Enthält vor allem: Rundschreiben, Aufrufe und Mitteilungen der	
Bekenntnisgemeinschaft Hamburg; Auseinandersetzungen mit dem	
Landesbischof; Auseinandersetzung um die Jugendarbeit	
Darin: Strafbeschluss im Disziplinarverfahren gegen einen Pastor,	
Friedenskirche Eilbek, Abschrift, Juni 1934; Volkskirche oder	
Freikirche, Flugblatt des Anscharboten, ohne Datum;	
Evangelische Bekenntnissynode im Rheinland, 54. Rundschreiben	
vom 30.11.1935; Predigt zum Feldgottesdienst bei der Weihe der	
Hindenburggruft im Reichsehrenmal Tannenberg gehalten am	
01.10.1935; Mitgliederliste der Bekenntnisgemeinschaft Nord-	
Barmbek, ohne Datum	
No. 77	4004 4040
Nr. 77	1934 - 1942
Sammlung zum Kirchenkampf	
Enthält vor allem: Briefe und Rundschreiben vom Hannoverischen	
Landesbischof und vom Präses der Bekenntnissynode der Deutschen	
Evangelischen Kirche (DEK)	
Nr. 82	1937 - 1938
Sammlung zum Kirchenkampf	
Enthält vor allem: Rundschreiben des Hannoverischen	
Landesbischofs	
Nr. 83	1939 - 1941
Sammlung zum Kirchenkampf	
Enthält vor allem: Rundschreiben des Hannoverischen	
Landesbischofs	